ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

Шановні колеги!

Східноєвропейський центр фундаментальних досліджень повідомляє про можливість оприлюднення наукових статей (результатів наукових досліджень) у чеському науковому виданні (журналі) “Modern Science – Moderní věda”.

Офіційне свідоцтво про реєстрацію журналу № MK 53506/2013 OMA (Чехія). Журнал включено до переліку наукових видань Східноєвропейського центру фундаментальних досліджень EECFR (Сертифікат № 57/2013). Примірники журналу надсилаються до провідних університетів та наукових установ країн ЄС та Фонду А.Нобеля (Швеція). 

Журнал створено з метою оперативного оприлюднення результатів наукових досліджень, що виконані вченими країн Центральної та Східної Європи (у тому числі України). У журналі друкуються наукові праці (статті) англійською, чеською та російською мовами. 

Засновники журналу: Східноєвропейський центр фундаментальних досліджень (м.Будапешт, Угорщина), Інноваційний парк – компанія “Nemoros” (м.Прага, Чеська Республіка). Офіційним представником журналу в Україні є Науково-дослідний інститут економічного розвитку (НДІЕР, http://sried.at.ua).  .

Пріоритетними тематичними напрямками журналу визначено наступні:

1. Результати фундаментальних досліджень. 

2. Лінгвістика, філологія, переклад, літературознавство.

3. Сталий розвиток, передові технології, екологія. 

4. Промислові та управлінські інновації.
5. Економіка, соціологія, політологія, суспільні комунікації. 

6. Міжнародні відносини, державне управління, право.
7. Філософія, історія, психологія, педагогіка.

8. Дизайн, мистецтво, архітектура.

9. Фізика, астрономія, математика, інформатика.

10. Хімія, біологія, фізіологія, медицина.

Журнал виходить 4 рази на рік. Автори можуть отримати авторський примірник журналу звичайною поштою або в українському представництві журналу (НДІЕР). 

Журнал “Modern Science – Moderní věda” є іноземним науковим виданням, в якому можуть оприлюднюватися результати дисертаційних досліджень здобувачів наукових ступенів відповідно до вимог наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 17.10.2012 № 1112. 

Вимоги до оформлення наукових статей. Відступ з усіх боків – 2,0 см, абзацний відступ – 1,0 см, шрифт – Times New Roman, інтервал – 1. Спочатку вказується назва наукової праці (по центру аркуша, кегль – 16, напівжирним), нижче через інтервал – П.І.Б. автора (авторів, але не більше 2-х осіб), місце роботи, науковий ступінь, вчене звання (по центру аркуша, кегль – 14, курсив), нижче через інтервал – анотація та ключові слова англійською мовою (до 5 рядків, кегль – 12), нижче через інтервал – текст (кегль – 14). Матеріали подаються в редакторі Word із розширенням *.doc. Рисунки, графіки, формули і таблиці слід лише подавати у тому разі, якщо вони відображають безпосередній результат наукового дослідження і містять наукову новизну. У статті слід виділяти емпіричну (фактологічну) частину проведеного дослідження, наукову новизну отриманих результатів, їхнє конкретне теоретичне та практичне значення, відомості про апробацію. Матеріали направляти у електронній формі на е-mail modern2014@mail.ua (українське представництво журналу). 
Процедура розгляду наукових статей. На електронну адресу українського представництва журналу modern2014@mail.ua необхідно подати оформлену згідно встановлених вимог наукову працю, оформлену у довільній формі заявку (із зазначенням, що подана наукова праця раніше ніде не оприлюднена, і автор дає згоду на її оприлюднення) та скан-копію квитанції про оплату. Редакція самостійно організовує рецензування та виконує літературне редагування (за необхідності). У випадку наявності зауважень стаття повертається автору для доопрацювання. У випадку позитивного рішення редколегії (на основі позитивних рецензій) стаття оприлюднюється у найближчому номері (як правило, не пізніше ніж через 6 місяців після рішення редколегії). 

До публікації приймаються наукові праці (статті) обсягом від 8 до 25 сторінок. Вартість оприлюднення наукової праці (статті) – 100 гривень за одну сторінку тексту, плюс 100 гривень за рецензування статті. Кошти слід перерахувати на карту «ПриватБанку» 6762 4683 1113 9848 (відповідальний секретар редакції – Лещій Л.А.). За необхідності можливе складання договору та здійснення перерахунку коштів через банк. Англомовні статті докторів наук друкуються із знижкою 50%.   

Телефони українського представництва журналу (НДІЕР): (044) 360-97-28, (067) 933-01-05.

Сайт НДІЕР: http://sried.at.ua
З повагою, 

  Східноєвропейський центр фундаментальних досліджень

