Уважаемые коллеги!

Приглашаем вас принять участие в VII международной научно-практической конференции «Проблемы и перспективы развития предпринимательства», которая состоится 22 ноября 2013 г. на базе  факультета управления и бизнеса Харьковского национального автомобильно-дорожного университета.

Основные направления работы конференции (секции)

1. Регулирование и обеспечение предпринимательской деятельности на государственном уровне.

2. Финансовая поддержка предпринимательской деятельности.

3. Развитие социальной составляющей предпринимательской деятельности.

4. Предпринимательство в международной сфере и глобализация предпринимательства.

5. Бухгалтерские аспекты предпринимательской деятельности.

6. Исследование рынков в предпринимательской деятельности.

7. Управленческие вопросы современного предпринимательства.

8. Особенности предпринимательства в транспортной отрасли.

Оргкомитет конференции

Туренко Анатолий Николаевич, д.т.н., профессор, ректор ХНАДУ, глава организационного комитета конференции;
Богомолов  Виктор Александрович, д.т.н., профессор, заместитель ректора ХНАДУ по научной работе, заместитель председателя организационного комитета конференции;
Дмитриев Илья Андреевич, д.э.н., профессор, декан факультета управления и бизнеса, заведующий кафедры экономики предприятия ХНАДУ, заместитель председателя организационного комитета конференции;
Бабич Дмитрий Владимирович, д.э.н., профессор, заведующий кафедры международной экономики ХНАДУ;
Горєлов Дмитрий Александрович, д.э.н., профессор, профессор кафедры экономики предприятия ХНАДУ;

Дорошенко Юрий Анатольевич, д.э.н., профессор, директор института экономики и менеджмента, заведующий кафедры стратегического управления Белгородского государственного технологического университета имени В.Г. Шухова – Россия;

Камышанченко Елена Николаевна, д.п.н., профессор, заведующий кафедры мировой экономики Национального исследовательского университета «Белгородский государственный университет»  – Россия; 

Криворучко Оксана Николаевна, д.э.н., профессор, заведующий кафедры менеджмента ХНАДУ;

Шинкаренко Владимир Григорьевич, д.э.н., профессор, профессор кафедры менеджмента ХНАДУ;

Горовая Ксения Александровна, к.э.н., доцент, заместитель декана факультета управления и бизнеса по научной работе, ответственный секретарь конференции;

Горовой Дмитрий Анатольевич, к.э.н., доцент, заместитель заведующего кафедры экономики предприятия ХНАДУ, ответственный секретарь конференции;

Манохин Андрей Юрьевич, к.э.н., доцент кафедры экономики Тамбовского филиала НОУ ВПО «Российский новый университет» – Россия.
Официальные языки работы конференции - украинский, русский и английский.

Требования к материалам конференции

К участию в работе конференции приглашаются научные работники, докторанты, аспиранты и соискатели, преподаватели ВУЗов, специалисты по экономике, предприниматели, представители органов государственной власти и местного самоуправления.

Работы студентов и магистрантов к участию в работе конференции не принимаются! Студенческая конференция будет проводиться отдельно в марте-апреле 2014 г., информация о ней будет предоставляться дополнительно.

Для участия в конференции необходимо заполнить заявку на участие в конференции, которая имеет следующий вид:

Заявка на участие в Международной научно-практической конференции « Проблемы и перспективы развития предпринимательства»

	ФИО, научная степень, ученое звание, должность участника
	

	Полное название и адрес организации участника
	

	Название доклада
	

	Название направления (секции)
	

	Научный руководитель (для аспирантов и соискателей)
	

	Адрес, на который нужно выслать сборник материалов конференции
	

	Контактный телефон, e-mail участника
	

	Планируется ли Ваш приезд для участия в конференции (да / нет)
	

	Необходимое оборудование для доклада (в случае приезда)
	 


Указывайте, пожалуйста, контактный телефон, по которому вы сможете ответить в случае возникновения вопросов в рабочей время! Заявку и тезисы докладов необходимо предоставить до 1 ноября 2013 г.
Правила оформления материалов

 Для размещения в сборнике материалов конференции участникам конференции необходимо предоставить тезисы докладов объемом не больше 2 страниц формата А4. Тезисы доклада и заявка на участие в конференции предоставляются на СD-диске (обычной по почте) или по электронной почте в двух файлах формата Word 2003 (*.doc) - один с тезисами, другой с заявкой и третьим файлом в любом графическом формате с отсканированным чеком об уплате участия в конференции. В названии файлов обязательно должна присутствовать фамилия докладчика и номер секции. Шрифт набора Times New Roman, размер шрифта 14 пт, междустрочный интервал – 1. Поля страницы: верхнее - 2,0 см, нижнее - 2,5 см, левое - 2,0 см, правое - 2,0 см. Абзац - 1 см. 

Вверху посредине заглавными буквами пишется название доклада. На один интервал ниже справа обычным шрифтом пишутся фамилия и инициалы автора, сразу под которыми справа пишется полное название высшего учебного заведения, в котором работает автор. На один интервал ниже непосредственный текст доклада.

Участники конференции имеют возможность опубликовать статью в сборнике научных работ «Проблемы и перспективы развития предпринимательства». Требования к оформлению статей - на сайте http://khadiep.wix.com/zbirka . Стоимость публикации составляет 30 грн (120 руб) за страницу.

Условия участия в конференции

Конференция проводится на началах самоокупаемости за счет ее участников. Организационный взнос за участие в работе конференции составляет 100 грн (400 руб). Данная сумма включает организационные расходы, расходы на издание сборники материалов конференции. Почтовые расходы на рассылку сборники на указанный автором адрес (в случае неприезда автора на конференцию) оплачиваются отдельно в сумме 20 грн (80 руб). Расходы на проезд и проживание участники конференции осуществляют за собственный счет. По желанию, будут осуществлено бронирования мест в отеле "Турист" (**).  Информацию об отеле можно увидеть на сайтах: http://www.doroga.ua/hotel/Kharjkovskaya/Kharjkov/Turist/1573 или http://www.hotel-turist.kh.ua/
Банковские реквизиты для перечисления организационного взноса:

Средства нужно пересчитать на имя ответственного секретаря конференции для дальнейшего перерасчета средств издателю. Оплата осуществляется путем безадресного перевода средств по системе Контакт физическому лицу – Горовой Дмитрий Анатольевич, г. Харьков. Перевод можно осуществить в отделениях банков, указанных на сайте http://www.contact-sys.com/where/ . Копию квитанции (или  чека) о перечислении средств и номер перевода просим присылать вместе с тезисами и заявкой.

Конференция является однодневной. Сборник тезисов будет предоставлен во время проведения конференции. В случае отсутствия участников на конференции в день ее проведения, в середине декабря будет осуществляться почтовая рассылка.

Тезисы докладов, заявку на участие в конференции и банковскую квитанцию (или чек) об уплате организационного взноса участники  могут:

1) передать лично ответственному секретарю конференции по предыдущей договоренности по адресу: Харьков, ул. Тимуровцев, 3а, факультет управления и бизнеса ХНАДУ, К.269 или 258 (проезд к станции метро "Академика Павлова" или трамваями № 16а и 27).

2) отправить по почте заказным письмом по адресу: 61002, Украина, г. Харьков, ул. Петровского, 25, ХНАДУ, кафедра экономики предприятия. Материалы конференции.

3) отправить по электронной почте  по адресу: khadi_ep@ukr.net  ( в этом случае копию банковской квитанции присылайте как скан в виде графического файла и ожидайте подтверждения о получении, если подтверждение не поступило в течение двух дней, повторите отправку).

 В случае возникновения вопросов обращайтесь ЛИШЬ с 11.00 к 19.00 к ответственному секретарю конференции: Горовому Дмитрию Анатольевичу - к.э.н., доценту кафедры экономики предприятия ХНАДУ по тел. +38-097-39-39-847 и  +38-050-915-15-48.

Министерство образования и науки Украины

Харьковский национальный автомобильно-дорожный университет (ХАДИ)

а также наши партнеры из России
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