ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

СХІДНОЄВРОПЕЙСЬКИЙ ЦЕНТР ФУНДАМЕНТАЛЬНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ

КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЛІНГВІСТИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ МОН УКРАЇНИ

НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ

запрошують Вас узяти участь у роботі ІІ Міжнародної науково-практичної конференції:

«ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК: ТЕОРІЯ, МЕТОДОЛОГІЯ, УПРАВЛІННЯ»,

яка відбудеться 02-10 листопада 2014 року.  

Секції конференції:

1. Теорія і методологія економічного розвитку.

2. Управління розвитком економічних систем: концепції, моделі, прогнозування.

3. Глобалізація економіки, зовнішньоекономічна діяльність та міжнародний менеджмент. 

4. Фінансове, кадрове та правове забезпечення економічного розвитку держави та регіонів. 

5. Управління економічним розвитком сучасної корпорації. 

6. Лінгвістична підготовка фахівців для міжнародного бізнесу. 

7. Сучасні інновації та передові технології.

8. Результати найважливіших фундаментальних досліджень.  

Робочі мови конференції: українська, російська, англійська.

За результатами конференції буде видано Збірник наукових доповідей та матеріалів конференції, який безкоштовно розсилатиметься усім учасникам. Всім учасникам за їхнім бажанням буде видано довідку про участь у конференції. Кращі наукові доповіді за бажанням їхніх авторів можуть бути оприлюднені у міжнародному науковому журналі “Modern Science – Moderní věda” (http://sried.in.ua/modern-science.html). 

Пленарне засідання відбудеться 06 листопада 2014 р. на борту лайнера Сosta Serena. Під час конференції буде проведено науково-методичний семінар “Розвиток економічної системи в умовах глобалізації: проблеми і перспективи”, на якому можливо здійснити апробацію результатів наукових досліджень (з оформленням довідки встановленого зразка про апробацію та впровадження результатів наукових досліджень). 

ОЧНА УЧАСТЬ

Очна частина конференції 02.11.2014 -10.11.2014 відбудеться на борту круїзного лайнеру Costa Serena (маршрут: Італія – Іспанія – Франція). Учасники, які бажають взяти участь у конференції очно (на борту круїзного лайнеру), мають зв’язатися з оргкомітетом в строк до 01 жовтня 2014 р. для оформлення необхідних документів. 

Можливо складання договору та оплата оргвнеску шляхом перерахування коштів з банківського або казначейського рахунку. 

Орієнтовна сума оргвнеску – від 750 євро (до цієї суми включено: авіапереліт Київ – Мілан, Мілан – Київ, проживання у Мілані у готелі 4*, трансфери, екскурсійна програма, проживання на борту круїзного лайнеру 8 днів/7 ночей, триразове харчування на борту круїзного лайнеру (FB+), розважальна програма, участь у конференції, оприлюднення статті у збірнику, збірник матеріалів). Окремо оплачуються страховий поліс та віза.
ЗАОЧНА УЧАСТЬ

Для заочної участі у конференції необхідно сплатити оргвнесок у розмірі 250 гривень (для учасників, що бажають оприлюднити наукову доповідь обсягом до 0,5 д.а., до 7 сторінок) або 

150 гривень (для учасників, що бажають оприлюднити тези або інші наукові матеріали обсягом до 2 сторінок).

Матеріали на заочну участь у конференції приймаються в строк до 10 листопада 2014 р.

Для участі у конференції слід подати у електронному вигляді на е-mail: sried@mail.ua до оргкомітету до 10 листопада 2014 наступні документи:

· заявку щодо участі у конференції у вільній формі (П.І.Б., науковий ступінь, вчене звання, місце роботи, посада, контактний телефон, e-mail, тема доповіді або тез, дата), або зареєструватися на сайті Інституту (http://sried.in.ua);

· наукову доповідь (обсягом до 0,5 д.а., до 7 сторінок) або тези наукової доповіді (обсягом до 2 сторінок), оформлені згідно встановлених вимог,

· сканована копія квитанції про оплату.    

Вимоги до оформлення: відступ з усіх боків – 2,0 см, абзацний відступ – 1,0 см, шрифт – Times New Roman, інтервал – 1. Спочатку вказується назва доповіді або тез (по центру аркуша, кегль – 16, напівжирним), нижче через інтервал – П.І.Б. автора (або авторів, але не більше 2-х осіб), місце роботи, науковий ступінь, вчене звання (по центру аркуша, кегль – 14, курсив), нижче через інтервал – анотація та ключові слова англійською мовою (до 5 рядків, кегль – 12), нижче через інтервал – текст (кегль – 14). Матеріали приймаються у електронній формі на е-mail: sried@mail.ua
Оргвнесок за участь у конференції в строк до 10 листопада 2014 р. слід перерахувати на карту КБ «ПриватБанк» 6762 4683 0291 4936 (відповідальний секретар – Кучеренко Д.Г.).

Контактні телефони Оргкомітету: (044) 360-97-28 або (067) 933-01-05.

З повагою, Оргкомітет
