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Зарядно-десульфатуючий автомат для автомобільних акумуляторів                                                                            

Злюк О.В., студент 5 курсу спеціальності “Автомобілі та автомобільне господарство”,  керівник: к.т.н. Фірман Ю.П.

Подільський державний аграрно-технічний університет

Давно вже відомий такий факт, що заряд електрохімічних джерел живлення асиметричним струмом, при співвідношенні заряд : розряд = 10 : 1, в тому числі кислотних акумуляторів, призводить до зниження сульфатації пластин в батареї, тощо до відновленню їх ємності, що, в свою чергу продовжує термін дії батареї.   

Не завжди є можливість знаходитись біля зарядного пристрою і весь час контролювати процес зарядки, саме тому частіше або систематично недозаряджають батареї, або перезаряджають їх, що звичайно є недоліком зарядних пристроїв. З хімії відомо, що різниця потенціалів між позитивними і негативними пластинами в акумуляторній батареї складає 2,1 В, що при 6 банках дає 2,1  6 = 12,6 В. Підвищення зарядного струму веде до підвищення напруги на акумуляторі та підвищеному нагріву і “кипінню” електроліту. Заряд струмом нижче 0,1 від ємності не дає змоги довести напругу до 14,4 В. 

В Подільському державному аграрно-технічному університеті шляхом експери​ментів була розроблена електрична схема, яка дозволяє довіритись автоматиці. Принцип дії зарядного пристрою полягає в наступ​ному: 1) заряд відбувається на позитивній півхвилі вторинної напруги; 2) на негативній півхвилі здійснюється частковий розряд батареї за рахунок проходження струму через навантажувальний резистор; 3) автома​тичне включення при падінні напруги за рахунок саморозрядження до 12,5 В і автоматичне відключення від мережі 220 В при досягненні напруги 14,4 В. Відключення безконтактне, за допомогою симістора і схеми контролю напруги  на батареї.

Важливою перевагою запропонованої схеми є те, що поки не підключена батарея, блок не може ввімкнутись, що виключає коротке замикання провідників, які підво​дять зарядний струм до акумуляторної батареї.

Іншою досить великою перевагою є відсутність сильного “кипіння“, що в поєднанні з автоматичним відключенням і включенням дає змогу залишити включений пристрій без догляду на довгий час. Нами виконана експериментальна перевірка зарядного пристрою з двотижневим режимом постійного включення в режимі “Автомат”.

Для забезпечення пожежної безпеки необхідно, щоб зарядний пристрій був  виконаний у металевому корпусі, поперечний переріз мідних провідників до батареї – не менше 2,5 мм. Обов’язковим є забезпечення надійного контакту на клемах батареї.
Таким чином, використання запропонованого зарядно-десульфатуючого автомату дає змогу знизити сульфатацію акумуляторних батарей, та подовжує її експлуатаційний термін.
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