Шановні науковці, фахівці, практики!

Факультет комп’ютерних систем, енергетики та автоматизації Національної металургійної академії України з метою сприяння оприлюдненню результатів науково-дослідницьких робіт 
запрошує науковців прийняти участь у написанні колективної монографії

«СИСТЕМИ  ПРИЙНЯТТЯ РІШЕНЬ В ЕКОНОМІЦІ  ТА ТЕХНІЦІ: ВІД ТЕОРІЇ ДО ПРАКТИКИ»
(в межах теми дослідження «Методологія управління підприємствами різних організаційно-правових форм та форм власності» (державний реєстраційний  номер 0107U001146, 2006-2015рр.)

Передбачаються наступні розділи:
1. Сучасні наукові тенденції та практичні пріоритети  розвитку систем прийняття рішень  в економіці, техніці та організаційних сферах  в умовах європейської інтеграції 

2. Механізми регулювання систем прийняття рішень та управління динамічними процесами  в умовах невизначеності зовнішнього середовища.
3. Інноваційні  та інформаційні технології моделювання процесів в економіці, техніці та організаційних сферах
4. Технологічні, інноваційні та фінансово-економічні  аспекти забезпечення прийняття рішень у виробничій та організаційній сфері 
5. Теорія  та практика підтримки прийняття рішень розвитку малого та середнього підприємництва в конкурентному середовищі

Вимоги до матеріалів монографії

Матеріали  обсягом від 8 сторінок повинні містити елементи наукової новизни, мати теоретичну, методичну або практичну цінність.

Викладені наукові положення обґрунтовуються, супроводжуються конкретними пропозиціями щодо поліпшення існуючого стану 
Обов’язкові посилання на джерела (до 10-15 джерел) в квадратних дужках. Бібліографічний опис оформлюється згідно з ДСТУ ГОСТ 7.1:2006  (http://www.library.ukma.kiev.ua/index.php?id=207). Зноски не допускаються!
Для молодих науковців (аспірантів, здобувачів наукового ступеня кандидата наук) обов’язкова отсканована рецензія доктора наук.

Вимоги до оформлення

Оформлення текстової частини, рисунків та таблиць повинно відповідати загальноприйнятим вимогам оформлення наукових  публікацій.
Матеріали повинні бути набрані в  текстовому редакторі Microsoft Word (1997-2003) з розширенням *.doc,  гарнітура – Times New Roman Cyr, формат сторінки А5,  береги: 2,1 см – ліворуч, 1,7 см – зо всіх інших боків. Шрифт тексту: розмір (кегль) – 11; інтервал – 1,0, абзацний відступ – 1см. Перенос слів ( в тому числі і автоматичний) не допускається.

Графічний матеріал слід виконувати в доступних для подальшого редагування програмах. Для рисунків і таблиць застосовується  гарнітура Times New Roman, 8-10 кегль, інтервал між рядками – 1, чорно-біла гама, розміщення легенди – внизу рисунку. 

Математичні формули обов’язково повинні бути пронумеровані у круглих дужках.

Назва статті друкується строчними літерами, вирівнювання - посередині. Після відступу подається матеріал, оформлений як параграф монографії, а не стаття у видання переліку ВАК України.
Фінансові умови

Вартість однієї сторінки публікації в монографії (з урахуванням розсилки) – 30 грн. На кожну статтю незалежно від кількості співавторів  надсилається один примірник монографії. Вартість додаткового екземпляра – 100грн (з урахуванням пересилки).  Про бажання отримати додаткові екземпляри монографії (для співавторів, наукових консультантів, бібліотек тощо) прохання  попередити заздалегідь.

Реквізити для оплати участі в монографії надсилаються після прийняття  рішення оргкомітетом  про їх включення до колективної монографії. 

Контрольні дати

Термін  надання  авторами матеріалів (довідки,  статті та от сканованої рецензії для аспірантів та здобувачів)  для розгляду головним редактором   -  до 01.11. 10.2014р. Звертаємо Вашу увагу: - про надходження матеріалів на електронну адресу автора  обов’язково відсилається повідомлення з е-mail: vichnykova@mail.ru. Якщо повідомлення протягом двох діб не отримано – продублюйте відправку або передзвоніть!!!

Оплата участі в монографії – до 15.11.2014р.
Розсилка монографії авторам та довідок про участь в монографії – до 20.12.2014р.
Монографія видається в твердому плетінні,  їй  присвоюється Міжнародний стандартний номер (ISBN) і індекс ББК,  вона  розсилається    відповідно до списку обов’язкової розсилки. 
Довідка про автора статті:

Прізвище, ім’я, по-батькові  

Вчене звання, науковий ступінь

Посада (обов’язкова інформація про кафедру або структурний підрозділ)

Повна назва вищого навчального закладу  

Поштова адреса та індекс ( для пересилки монографії):  

Контактний телефон для спілкування 

E-mail               

Назва монографії   

Номер розділу,  до якого  передбачається включення матеріалів 

Назва  статті 

Потреба в довідці про участь в  колективній монографії                                                              так/ні

Потреба в акті про участь і розробці теми дослідження (для аспіратів та докторантів)            так/ні
Матеріали в монографію надсилаються окремими файлами. Назва файлу з результатами дослідження – прізвища всіх  авторів (наприклад, Коваль, Сахно, Огієнко), довідка про автора – прізвища авторів та слово «довідка»  (наприклад, Коваль_Сахно_Огієнко_довідка), рецензія – прізвища авторів та  слово «рецензія» (наприклад, Коваль_ Сахно_Огієнко_рецензія).

Головний редактор монографії – к.е.н., професор, декан факультету комп’ютерних систем, енергетики та автоматизації Національної металургійної академії України Савчук Л.М.

Контактна особа  -  Вишнякова Ірина Володимирівна
тел.  +38 066 702 15 58

E-mail: vichnykova@mail.ru

Про бажання   ознайомитись із електронними макетами  колективних монографій  за  означеною темою дослідження за  2013-2014рр.  повідомте на зазначену вище електронну адресу. 
