	Снежная Болгария!!! 
Выезд из Львова 27 января и 10 февраля

	В программе тура – экскурсии в Софию, Мельник, Рыльский монастырь и Стамбул…
Львов – Банско – Мельник – Рупите – София – Львов
День 1.
Львов. 
08:30 выезд из Львова. Переезд по территории Румынии и Болгарии.
День 2.
Нас приглашает Болгария! Начинаются… горы, которыми можно любоваться бесконечно, горы высокие, красивые и разные. Продолжаем путешествие в удивительную страну незабываемой атмосферы отдыха для взрослых и малышей… Вы готовы? Прибытие на курорт. Банско - это самый современный и популярный зимний курорт не только Болгарии, но и всей Восточной Европы. Расположенный на высоте 936 метров, с зоной съезда 1100 - 2500 метров, он создает для любителей зимнего катания прекрасную атмосферу отдыха. Благодаря горным вершинам альпийского характера (3 вершины высотой более 2900 м), которые окружают курортный комплекс в Банско, здесь самый продолжительный горнолыжный сезон в Болгарии, а климат и погода позволяют кататься на горных лыжах и сноуборде с декабря по май. Поселение в отель. 
Катание на лыжах, знакомство c курортом Банско. 
• Предлагаем факультативную поездку в Рупите и Мельник (38/30€). Рупите - городок, расположенный у кратера вулкана, с живописной природой, прекрасными термальными источниками с температурой воды 75°С. Местность по-настоящему красивая и насыщенная уникальной энергией. Славу этому городку принесла ясновидящая и целитель Ванга. Рупите и термальные источники неразрывно связаны с жизнью и деятельностью Ванги, здесь находится дом Ванги, в котором она принимала своих гостей, церковь, построенная по инициативе Ванги. Чудеса, происходящие в этом краю, продолжают случаться и после смерти прорицательницы, энергия Ванги ощущается и сегодня… Небольшой переезд – и нас встречает самый маленький город Болгарии Мельник, который известен своими старинными домиками, роскошной архитектурой, легендарной историей, невероятной природой, причудливыми скальными образованиями и густым, ароматным вином. Сам Уинстон Черчилль заказывал себе каждый год по 500 литров настоящего мельницкого вина. Вместе с опытным виноделом у нас будет возможность прикоснуться к таинству рождения этого напитка, познать тайны брожения, вдохнуть аромат созревающего в дубовых бочках вина. Нас ждет дегустация, на которой глоток должен быть медленным, со смаком, дабы чудесный вкус вина навел нас на нужный ответ, а аромат привел к будущему исцелению... Отпиваем глоток за глотком, как бы впитывая тайны, хранимые вином тысячелетиями…
Возвращение в отель. Ночлег в отеле.
День 3.
Завтрак. Катание на лыжах, санках, сноуборде…
• Для всех желающих экскурсия в Рильский Монастырь (18/10€). На правом берегу реки Рилска находится самый выдающийся памятник болгарской культуры и архитектуры эпохи Национального Возрождения - Рильский монастырь, известный также под именем Святой Рильской обители. Внешне Рильский монастырь больше всего похож на неприступную крепость. Однако за высокими, крепкими стенами можно увидеть великолепный архитектурный ансамбль, который поразит нас обилием колоннад, красотой невесомых лестниц и балконов. В самом центре двора расположена величественная каменная Хрельова башня, построенная в 1335 году. На самом верху башни находится часовня Преображения Господня, украшенная настенными росписями, которым более 700 лет. Возвращение в отель. Ночлег в отеле.
День 4.
Завтрак. Катание на лыжах, санках и сноуборде… 
• Для всех желающих: экскурсия в столицу Болгарии - Софию (38/18€). Нас приглашает один из самых молодых городов Европы. Сегодняшняя София – динамичный, современный европейский город с многочисленными представительствами всемирно известных фирм, с бизнес-центрами, парками и комплексами для развлечений и спорта. Это единственная европейская столица, расположенная прямо у подножия горы, поднимающейся на 2500 м над уровнем моря. 
Город с тысячелетней историей, названый именем богини мудрости, София и сегодня хранит культурно-исторические памятники разных эпох – от античности до современности. Мы сможем увидеть Национальный исторический музей, самый большой на Балканском полуострове, визитную карточку Софии - храм Святого Александра Невского, церковь святой Софии, древнейшую церковь в городе, ротонду святого Георгия – очень старое, полностью сохранившееся здание. Возвращения в отель. Ночлег в отеле.
День 5.
Завтрак. В 11:00 выселение из отеля (вещи можно оставить в камере хранения отеля). 
Катание на лыжах, санках и сноуборде… Банско не похож на традиционные горнолыжные курорты, состоящие лишь из отелей и подъемников - это очаровательный, уютный городок со своей историей, традициями, множеством достопримечательностей и архитектурных памятников. Город можно назвать "музеем под открытым небом" - настолько хорошо в нем сохранилась гражданская застройка XVII-XIX веков. Интереснейшие церкви, археологические раскопки, остатки древних крепостей, музеи и художественные галереи - все это приятно разнообразит активный отдых. А множество болгарских ресторанчиков в национальном стиле - механ - заслуживают особого внимания. Свободное время. 
• Приглашаем на Рыбалку (30/18€) - такой любимый всеми мужчинами ритуал. Все любители рыбной ловли доставят себе истинное удовольствие, половив форель в горных реках Банско. И самое главное - смогут отведать улов настоящих рыбаков, приготовленный болгарскими поварами. 
• Конное сафари (30/18€). К Вашим услугам опытные инструкторы и прекрасные, спокойные лошади. Можно покататься на ранчо, но долго ездить там кругами скучно, особенно когда рядом - такая красота. Катание на лошадях по горным и лесным дорогам внесет неожиданное разнообразие в Ваш отдых, создаст особое настроение. 16:00 выезд из Банско. Переезд по территории Болгарии и Румынии.
День 6.
Ориентировочное прибытие во Львов – 19:00. 
Подарок от компании. Пешеходная экскурсия “Только во Львове…”. Приглашаем на прогулку по средневековому Львову. Тут замирает время... По узеньким улочкам разливается аромат кофе, зовут своими перезвонами церкви... Костел Успения, Доминиканский Собор, Ратуша, гостеприимно открывает свои двери Старая Аптека, а каждый камешек на площади Рынок несет через века свою историю...

Стоимость тура: 
Взрослые
138 євро
Cтоимость включает: 
• проезд автобусом туристического класса;
• проживание в отеле, завтраки (шведский стол)
• сопровождение руководителя группы
• страхование
• курортный сбор

Cтоимость не включает: 
• рекомендованные программы
• для граждан Украины 
- консульский сбор Болгарии - 35 € (кроме категорий граждан освобожденных от оплаты – пенсионеры, дети до 18 лет… согласно договора об упрощение визового режима)


Для тура открывается БОЛГАРСКАЯ виза.

HOTEL ICEBERG 3*
Расположен в 10 минутах ходьбы до базовой станции гондольного подъемника в новой части Банско. 

В отеле: 24 двухместных стандартных номеров, 3 улучшенных двухместных номера, 4 семейных номеров и 3 апартамента, ресторан (на 70 мест), лобби-бар, механа, крытый бассейн (бесплатно), джакузи (бесплатно), сауна (платно), паровая баня (бесплатно), хамам (платно), фитнес-зал (бесплатно), массажный кабинет (платно), турецкая баня (платно), два конференц-залы (платно), помещение для хранения лыж(бесплатно), Wi-Fi (бесплатно), игровой зал (платно), парковка (бесплатно). ШАТЛ-БАС к подъемникам БЕСПЛАТНО!!!
В номере: SAT TV, телефон, мини-бар (платно), санузел с душем, фен, балкон /не во всех номерах/.
Питание: завтрак ( шведский стол). WEB: http://hotelicebergbansko.com/


	


