1-й день, п’ятниця  

Виїзд з Києва вечірнім потягом.
2-й день, cубота 
Прибуття до Львова. Зустріч  на вокзалі з екскурсоводом. 
Сніданок.

Екскурсійна програма:

Автобусна оглядова екскурсія по Львову (3 год.): найголовніші вулиці та проспекти ХVІІІ-ХХст. Ансамбль Святоюрського собору - визначна пам"ятка барокової архітектури, що входить до Списку світової спадщини ЮНЕСКО, одна з найшанованіших святинь греко-католиків України, в крипті якої спочиває митрополит Андрій Шептицький та перепоховані останки кардинала Йосипа Сліпого.Відвідщування Личаківського некрополя – одного з найстаріших некрополів Європи (дата заснування - 1776 рік), де ви зможете вклонитися могилам І.Франка, М.Шашкевича, С.Крушельницької,В.Івасюка, відвідати Меморіал воїнам Української Галицької Армії (10 грн.\ос). 
Обід.

Пішохідна екскурсія Львовом "Середньовічний Львів"(4 год.):  Маршрут цієї екскурсії охоплює ту частину Львова, яка сьогодні входить до Списку всесвітньої спадщини ЮНЕСКО. Це колишнє "місто в мурах", найдавніші споруди якого відносяться до XIVст.: Римо-Католицький Кафедральний та каплицю родини Боїмів, ренесансний ансамбль Успенської церкви, Вірменський собор, ансамбль площі Ринок, Бернардинський монастир, Домініканський костел, Єзуїтський костел та інші пам"ятки середньовічного Львова, також Музей-аптека (вхідні квитки додатк)
Вільний час.

Участь у Святі кави.

Львів завжди мав славу міста кав'ярень. Відомо, що 1683 року галичанин Франц-Юрій Кульчицький заснував першу кав'ярню у Відні і одну з перших у Європі — "Hof zur Blauen Flasche". Відтоді – чи то тому, що Юрій Кульчицький народився на Львівщині, чи то тому, що кавова традиція швидко дійшла до Львова, і добре тут прижилася – Львів назавжди отримав славу кавової столиці Галичини. Від осені 2007 року кавову культуру Львова промоціює міський фестиваль кави. Протягом фестивалю кожен охочий може влаштувати тур кав’ярнями Львова, які беруть участь у святковому конкурсі, і скуштувати "фестивальну" каву. Цього дня всі заклади-учасники готують каву ексклюзивних сортів і рецептів, аби створити справжнє свято найулюбленішого напою всього світу. У запашних нотках кави Ви можете смакувати напоями і насолоджуватися спілкуванням – невід’ємними атрибутами кав’ярняної культури Львова. Кульмінацією фестивалю є кавовий тур Кавових Короля та Королеви, які мандрують львівськими кав’ярнями, смакують каву та згодом оголошують переможця Свята Кави – найкращу кав’ярню Львова. 
Свято супроводжується й іншими атракціями – великим кавовим ярмарком і ярмарком кавового посуду, презентаціями історії та традицій напою, музикою у стилі ретро і джазовим концертом. Кожен львів’янин та гість міста може знайти тут каву та відповідну кавову атмосферу до душі
Ввечері - за бажанням – відвідування Львівського театру опери та балету.
Виїзд на вокзал самостійно (таксі або трамвай № 1 та № 9 «центр - залізничний вокзал»).

Виїзд до Києва вечірнім потягом.
3-й день, неділя 
Прибуття до Києва до 09-00
                          ВАРТІСТЬ: 400  гривень з особи                                                               
У вартість входить:
· проїзд потягом  Київ – Львів – Київ (плацкарт) 

· трансфер за програмою

· пішохідна екскурсія містом 

· автобусна екскурсія містом

· харчування за програмою (сніданок та обід)

· страхування від нещасного випадку

 Додатково: вхідні квитки на об’єкти
