	ВЫЕЗД из ЛЬВОВА 05.02

	Лижний Вікенд ...

	!!! 3 дня на лучшем горнолыжном курорте Румынии Пояна Брашов !!! 
!!! По программе тура размещение в VILLA CROCUS 4*!!! 

Львов - Пояна Брашов - Синая - Бухарест - Ришнов - Брашов - Бран - Львов
День 1.ВТОРНИК. Львов. Подарок от компании. Пешеходная экскурсия “Только во Львове…”. Приглашаем на прогулку по средневековому Львову. Тут замирает время... По узеньким улочкам разливается аромат утреннего кофе, зовут своими перезвонами колокола... Костел Успения, Доминиканский Собор, Ратуша... Гостеприимно открывает свои двери Старая Аптека, а каждый камешек на площади Рынок несет через века свою историю... 
18:00 ориентировочное время выезда со Львова. Переезд по территории Украины. Пересечение границы. Переезд по таинственной Трансильвании… 
День 2.СРЕДА. Сегодня нас ждет знакомство с самым известным горнолыжным курортом Румынии – Пояна Брашов. Зимой курорт является прекрасным местом для любителей зимних видов спорта. На курорте можно найти развлечения на любой вкус, любители острых ощущений могут попробовать полет на параплане с вершин Постэварул или Бунлок, или полет на аэростате, любители активного отдыха могут пойти в походы или посетить горные пещеры. Поселение в отеле после 14:00. Свободное время предлагаем заполнить доп. экскурсиями, катанием на лыжах, санках или просто знакомством с курортом. 
Катание на лыжах, знакомство c курортом Пояна-Брашов. 
Всем желающим предлагаем посетить два самых красивых замка в Трансильвании – Замок Дракулы и дворец Пелеш (33/18€). В огромной долине, на краю могучей скалы возвышается неприступный и зловещий замок «Графа Дракулы». Серпантины лестниц, лабиринты подземных ходов, удивительная коллекция оружия и охотничьих трофеев… Страшная сказка о графе Дракуле снималась именно здесь… Но иногда хочется верить в сказку, пусть она даже очень страшная… Во-первых, с нами будет гид, а во-вторых, всем известно, что сказки просто обязаны закончиться красиво! Окружают замок очень милые сувенирные лавочки, где можно приобрести подарки. Всех желающих приглашает «Комната Страха» - жуткое и захватывающее зрелище… 
Переезд в город Синая. Экскурсия по летней резиденции королевской семьи Румынии, посещение одного из самых неповторимых музеев Европы – Замка «Пелеш», шедевра архитектуры и искусства. Здесь можно увидеть, как кристаллы Мурано нежно отблескивают в изящных драгоценных люстрах, как немецкие витражи плавно переходят в стены из испанской кожи, как фарфор и слоновая кость самой тонкой работы создают разнообразие стилей и подчеркивают богатство вкуса… 
Для всех желающих – вечерняя программа в одном из лучших ресторанов Трансильвании «Ужин с вампирами» (31/30евро). У нас будет возможность попробовать блюда национальной румынской кухни, послушать румынскую музыку, посмотреть и поучаствовать в национальных танцах, оценить старое и молодое вино из коллекции гостеприимных хозяев… Возвращение в отель. Ночлег в отеле.
День 3. 
ЧЕТВЕРГ. Завтрак. Катание на лыжах, санках, сноуборде… 
Крепость Рышнов (18/16€) – могущественная крестьянская крепость, построенная на крутой скале в течение почти триста лет, с 14 по 17 века, для обороны от татарских набегов и вторжений турецких войск. Крепость как город в миниатюре содержала все сооружения, необходимые для быта и жизнедеятельности: церковь, жилые дома, мастерские, школу и т.д. Сегодня на территории крепости складывается иллюзия небольшого старого города, с узкими улочками и одноэтажными домиками. Из крепости открывается прекрасная панорама на близлежащий горный массив Бучеджь. 
Всем желающим после посещения крепости предлагаем увидеть пещеру Castle Valley (10/8€). В недрах Трансильвании прячется целый мир, украшенный причудливыми узорами сталактитов и сталагмитов. Вот оно - царство вечной ночи, где время замерло на тысячелетия. Сколько же тайн и легенд знают пещеры, сколько несметных богатств спрятано в них? 
Для всех желающих ночная экскурсия с факелами по старому городу Брашов (18/13€). Брашов - один из красивейших средневековых городов Румынии. Его шарм, усиленный гармоничным сочетанием готики, барокко, ренессанса и романтического стилей, очаровывает и дарит прекрасные воспоминания о месте, в котором остановилось время. Возвращение в Пояну Брашов. Ночлег в отеле.
День 4. 
ПЯТНИЦА. Завтрак. Выселение с отеля. Катание на лыжах, санках, сноуборде… 
Для всех желающих факультативная экскурсия в столицу Румынии Бухарест (38/30). Расположенный на Валашском плоскогорье у подножия Карпат, окруженный Дунаем, город стал столицей Валахии во время правления легендарного Влада Цепеша. Город парадоксов и контрастов, Бухарест сочетает в себе традиции Запада и Востока, что придает ему особый неповторимый колорит. Обзорная экскурсия по городу: Площадь Конституции, Дворец Парламента, внесенный в Книгу рекордов Гиннеса как самое крупное административное здание в мире после Пентагона, Площадь Революции, монумент Возрождения и здание правительства. Напротив этого места находится дворец первого румынского короля Карла Первого, в котором расположен Музей искусств. Свободное время. Возвращение в Пояну Брашов, в 18:00 выезд на Украину.
День 5. 
СУББОТА. Ориентировочно в 9.00 прибытие во Львов.

 Стоимость тура при оплате
Взрослые
Дети
 За 8 недель
 100 €
 90 €
 За 6 недель
 108 €
 98 €
 Меньше 6 недель
 116 €
 106 €
Стоимость включает• Страховка (групповая) 
• Проезд по маршруту автобусом туристического класса; 
• Сопровождение гида-руководителя по всему маршруту 
• Проживание по маршруту в отеле 3* с завтраками. 
• Экскурсии, указанные в программе.   
Стоимость не включает • Входные билеты в экскурсионные объекты 
• Факультативные экскурсии, рекомендованные программы. 
• Проезд в общественном транспорте 
• Личные расходы (обеды, ужины, сувениры). 
• Консульский сбор 50$ ОПЛАЧИВАЕТСЯ ПРИ КАЖДОЙ ПОДАЧЕ ПРИ ОТКАЗЕ КОНСУЛЬСКИЙ СБОР НЕ ВОЗВРАЩАЕТСЯ 

Базовый отель в Румынии: 

VILLA CROCUS 4*
Расположена в самом сердце Трансильвании, в городке Пояна Брашов, в 200м от центра города, в 350м от лыжных трас.
  

В гостинице: 4 номера-апартаменты, 2 семейных номера, 1 номер-Trpl, 19 номеров-Dbl, ресторан с тремя раздельными залами (на 50, 60 и 25 чел.), бар, терраса и три беседки, конференц-зал (25 человек), конференц-зал (50 человек), детская площадка, стоянка, сауна (платно), массажные процедуры (платно).
В номере: сейф, мини-бар, телефон, радио, Wi-Fi(бесплатно) SAT-TV, ванная комната, фен, балкон. Питание: завтрак- шведский стол.
Web: http://vila-crocus.ro/ru/ 

	


