	

	Закопане
У полоні засніжених гір!!!


	Закопане – Низкие Татры (Словакия) – Краков – Величка
День 1. (02.02.)
08:30 – сбор группы на ж/д вокзале. 
09:00 – переезд в столицу польских Татр - Закопане. Поселение в отель. Ночлег. 
День 2. (03.02)
Завтрак. Закопане - великолепная природа, колорит гуральского фольклора и широкий выбор развлечений!!! Центр Закопане - улица Крупувки (Krupowki) – все вертится вокруг нее: колоритные ресторанчики – колыбы, палатки с сувенирами, брычки запряженные лошадками, которые в экстравагантной форме познакомят с деревянной архитектурой города. Гуляя по Крупувках и наслаждаясь гуральской музыкой и весельем, спускаемся к закопанскому рынку, где от обилия сувениров кругом идет голова… Свободное время для катания. 
А не искупаться ли нам посреди зимы в теплой воде и отлично расслабится после катания!? 
Предлагаем посетить идеальное место для отдыха - водный комплекс Терма Буковина Татранска (взрослые-16€, дети до 12 лет-10€): детские площадки, горки, сауны, парные и 12 бассейнов с волнами и течениями - наполненные водой из термальных источников, температура которой 28-36°С. Возвращение в отель. Ночлег. 
День 3-4.(04-05.02)
Завтрак. Перед нами знакомая картинка: снег искрится на солнце, горы своими вершинами пронзают прозрачные облака, а ми - безмятежно счастливы, покоряем еще не известные, но уже такие знакомые заснеженные склоны!!! 
Свободное время для катания на лыжах, коньках, покупки сувениров, или безмятежных прогулок по «снежному царству». 
Рекомендуем посетить: 
- комплекс бассейнов AQUAPARK (вх. билеты опл. доп.) расположен в районе Анталувки. В аквапарке нас ждут: два больших бассейна, дикая река (Wild River) которая нас закружит в «танце», лягушатник для маленьких детей, 6 ванн Whirpool, водные горки!!! А плавая в открытом геотермальном бассейне, ми будем очарованы красотой открывающегося пейзажа. 
- приглашаем покорить вершины Низких Татр в Словакии (38€/30€). Долгожданный снег, искрящийся на солнце, голубые вершины гор, заснеженные елки, много шума и веселья – все это «Зимняя Словакия». Катание в Ясне - один из лучших горнолыжных курортов Демяновской долины. Люксовые лыжные и беговые трассы, 5 канатных дорог, 14 лыжных подъемников, 1 фуникулер, прокат лыжного инвентаря - прекрасные условия для катания… 
- «Ждярскую свадьбу» (взрослые-36€, дети до 12 лет-30€)! Нет вечерних костюмов? Не беда! – Для праздника нам предоставят национальные костюмы, ведь торжество происходит в словацком национальном музее. Под стуки бокалов с национальным напитком «Demänovkoy» “Выпьем за здоровее молодой пари!!!”. А дальше нас ждет «Ждярський кулиг»: повозки запряженные лошадьми, лесная поляна и ужин с вином и жареными колбасками на огне. 
- Бойницкий Замок "привидений" (38€/30€) — уникальное и, почти невероятное слияние готики и ренессанса: красочные интерьеры замка выполнены в стилях разных эпох. А главное, история замка окутана бесконечными тайнами о графе Пальфи и его возлюбленной. Таинственная история ждет нас... 
Возвращение в Закопане. Ночлег. 
День 5.(06.02)
Завтрак. Выселение из отеля. Переезд в Краков. Обзорная экскурсия по городу «Королевский путь» - путь, по которому на протяжении многих столетий проезжали польские короли: место сплетения легенд... Самая старая часть города – Рыночная площадь, один из самых старых вузов Европы – Яггелонский университет, средневековый центр торговли – торговые ряды Сукенницы, где ми сможем приобрести сувениры в память о проведенных здесь минутах… И не забудем прогулявшись по Королевскому замку и помечтав над Вислой опрокинуть монетку с высоты курганов, чтоб снова сюда вернутся и увидеть эту незабываемую красоту… В свободное время рекомендуем посетить на выбор: 
- “Соляные Копи “Велички” (взрослые-30€, дети до 12 лет-18€) - самое старое солеварное предприятие на польских землях, которое функционировало свыше 7 веков, глубокие девятиярусные тоннели, в которых построены подземные храмы, мостики, многочисленные скульптурные произведения. Здесь ми увидим чарующие взгляд подземные озера, гроты, прекрасные часовни и музейную экспозицию, рассказывающую об истории соляных разработок, а также экспонаты воссоздающие атмосферу старинных легенд, а оригинальная техника и инструмент – дадут возможность почувствовать великолепную силу природы! 
- "Польский Акрополь" - Вавельский замок (взрослые-18€, дети до 12 лет-16€) лучший памятник ренессансной культуры, созданный известными европейскими мастерами. Изысканные интерьеры королевского замка с уникальными коллекциями очаровывают своей красотой: драгоценности польской короны (зазубренный меч, который, использовался при коронации польских монархов), роскошные королевские палаты с красивейшей мебелью и бельгийскими гобеленами, а королевская геральдика красуется коллекцией польского оружия и доспехов.
Выезд на Украину. 
День 6.(07.02)
Прибытие во Львов около 10:00. 
Подарок от компании - Пешеходная экскурсия “Только в Львове...” Приглашаем на прогулку по средневековому Львову. Тут замирает время... По узеньким улочкам разливается аромат утреннего кофе, зовут своими звонами святыни... Костел Успения, Доминиканский Собор, Церковь св. Юра..., гостеприимно открывает свои двери подземелья Старой Аптеки, а каждый камешек на площади Рынок несет через века свою историю...
При оплате 
тура 
 STANDART 
ECONOM
Взрослые:
Дети до 12 лет:
Взрослые:
Дети до 12 лет:
Больше 8 недель
238 €
208 € 
188 €
168 €
Больше 6 недель
260 €
230 € 
210 €
190 €
Меньше 6 недель
268 €
238 €
218 €
198 €
Стоимость включает
• визовая поддержка; 
• проезд по маршруту автобусом туристического класса; 
• проживание по маршруту пансионат / отель с завтраками (согласно выбранной категории) 
• обзорные экскурсии согласно программе; 
• страховка (групповая); 
• сопровождение гида-руководителя по всему маршруту;  

Стоимость не включает 
• рекомендованные программы, 
• входные билеты в экскурсионные объекты; 
• проезд в общественном транспорте; 
• личные расходы (обеды, ужины, сувениры); 
• консульский сбор - 35€ (кроме категорий граждан освобожденных от оплаты - пенсионеры, дети и студенты до 18 лет… согласно договору об упрощение визового режима) 
проезд до Львова
	


Конец формы

