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ЩИРО ВІТАЄМО НАШЕ ПРЕКРАСНЕ СТУДЕНТСТВО – МАЙБУТНЄ УКРАЇНИ – З МІЖНАРОДНИМ ДНЕМ СТУДЕНТА. БАЖАЄМО ЗДОБУВАТИ ГЛИБОКІ ЗНАННЯ, ОВОЛОДІВАТИ МАЙБУТНЬОЮ ПРОФЕСІЄЮ, СТАТИ СПРАВЖНІМИ ПАТРІОТАМИ РІДНОЇ УКРАЇНИ.

Ректорат, профком, рада студентського 

самоврядування Уманського НУС.

ВІТАЄМО КОЛЕКТИВ УНІВЕРСИТЕТУ З НАГОДИ ДНЯ ПРАЦІВНИКА СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА. БАЖАЄМО НАСНАГИ, НЕВИЧЕРПНОЇ ЕНЕРГІЇ, НОВАТОРСЬКИХ ПОШУКІВ У БЛАГОРОДНІЙ СПРАВІ – ПІДГОТОВЦІ ВИСОКОКВАЛІФІКОВАНИХ КАДРІВ ДЛЯ АГРАРНО-ПРОМИСЛОВОГО ВИРОБНИЦТВА УКРАЇНИ.

Ректорат, профком, рада студентського 

самоврядування Уманського НУС.

ЗАСЛУЖЕНА ПЕРЕМОГА.

Огляд-конкурс "Дослідне поле"
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Щиро вітаємо науково-педагогічних працівників факультетів агрономії, плодоовочівництва, екології та захисту рослин, лісового та садово-паркового господарства із зайнятим І місцем в огляді-конкурсі на кращий структурний підрозділ «Дослідне поле» серед аграрних ВНЗ ІІІ-ІV рівнів акредитації Міністерства аграрної політики та продовольства України.

Ректорат університету.

З метою забезпечення якості освітньої діяльності ВНЗ і, зокрема, підвищення якості матеріально-технічного забезпечення, оптимізації умов практичної підготовки фахівців напрямів 6.090101 "Агрономія" і 6.090105 "Захист рослин" Науково-методичний центр аграрної освіти за дорученням Департаменту аграрної освіти, науки та дорадництва в 2011 р. оголосив огляд-конкурс на краще "Дослідне поле" вищих навчальних закладів  ІІІ-IV рівнів акредитації Міністерства аграрної політики та продовольства.

Відповідно до Положення огляд-конкурс проводився у два етапи – регіональний (до Центрального регіону ввійшли НУБіП України, Білоцерківський НАУ, Житомирський НАУ, Уманський НУС) і заключний (у Науково-методичному центрі аграрної освіти).

Під час першого етапу (липень 2011 р.) регіональна конкурсна комісія на чолі з представником Науково-методичного центру аграрної освіти оцінювала діяльність навчально-науково-виробничого комплексу університету як бази проходження студентами навчальних і виробничих практик, а також місця закладання і проведення досліджень, ресурсне забезпечення підрозділу технікою, приладами, устаткуванням, обладнанням, науково-методичними матеріалами тощо.

Заключний етап конкурсу проходив 25 жовтня 2011 р. Участь у цьому етапі конкурсу взяли 17 аграрних ВНЗ ІІІ-IV рівнів акредитації Міністерства аграрної політики та продовольства, серед яких і Уманський НУС.

Фахова конкурсна комісія з числа представників Міністерства аграрної політики та продовольства України, НААН України, Науково-методичного центру аграрної освіти, Республіканського центру медицини рослин, здійснивши експертне оцінювання поданих матеріалів та заслухавши презентацію кожного навчального закладу (від УНУС – проректор з наукової та інноваційної діяльності В.В. Манзій, декан факультету агрономії А.Т. Мартинюк), виявила переможців. Перше місце в огляді-конкурсі "Дослідне поле" посів Уманський НУС, друге місце – НУБіП України і Харківський НАУ; третє – Південний філіал НУБіП України "Кримський агротехнологічний університет" та Білоцерківський НАУ.

Переможці нагороджені дипломами, а решта ВНЗ – відзнаками та подяками.
В. Манзій, проректор з наукової

та інноваційної діяльності.

Результати рейтингової оцінки діяльності науково-педагогічних працівників
та підрозділів Уманського НУС у 2010–2011 навчальному році

Кращий професор

Грицаєнко З.М. – доктор сільськогосподарських наук, професор, завідувач кафедри біології.

Кращий доцент

Коротєєв М.В. – кандидат економічних наук, доцент кафедри економіки.

Кращий викладач-асистент

Нагернюк Д.В. – викладач кафедри менеджменту організацій.

Кращий організатор наукової роботи

Парій Ф.М. – доктор сільськогосподарських наук, завідувач кафедри генетики, селекції рослин та біотехнології.

Краща кафедра
1 місце – процесів, машин та обладнання АПВ (завідувач кафедри – кандидат наук А.В. Войтік);

2 місце – овочівництва (завідувач кафедри – професор О.І. Улянич);

3 місце – генетики, селекції рослин та біотехнології (завідувач кафедри – професор Ф.М. Парій).

Кращий факультет
Плодоовочівництва, екології та захисту рослин – 1 місце (декан – доцент І.І. Мостов′як);

Агрономії – 2 місце (декан – доцент А.Т. Мартинюк);

Менеджменту – 3 місце (декан – доцент Н.О. Вернюк).

Л.В. Вишневська, завідувач навчально-методичного відділу.

ФЕСТИВАЛЮ «СОФІЇВСЬКІ ЗОРІ» – 10 РОКІВ

Місто Умань, яке славиться талановитими людьми та багатим історичним минулим, вже вдесяте гостинно зустрічало гостей з усіх вищих аграрних навчальних закладів України, адже фестиваль «Софіївські зорі», що започаткував свою ходу 2001 року, відзначав 10-тилітній ювілей.

Святковою ходою пройшла яскрава колона учасників фестивалю Уманського національного університету садівництва на чолі з ректором професором Головчуком А.Ф., представниками Міністерства аграрної політики та керівниками аграрних ВНЗ України.

Прекрасні костюми, жовто-блакитні кульки, море квітів і щасливі посмішки учасників урочистої ходи справляли незабутні враження на уманчан, які прийшли подивитися на незрівнянної краси дійство молодості, енергії, завзяття, що владарювало в Умані три дні. 

Близько 1000 студентів взяли участь у цьому дійстві. На великій сцені учасники фестивалю дарували свої самобутні таланти глядачам. Пройшовши три відбіркових етапи, у заключному гала-концерті від Уманського національного університету садівництва взяли участь народний самодіяльний ансамбль танцю «Нивка» (художній керівник Наталія Шаповаленко) та народний аматорський студентський театр естрадної мініатюри «Добродії» (художній керівник Галина Бруй).

Композиція «Вальс квітів» за мотивами балету «Лускунчик» викликала у глядачів шквал позитивних емоцій та радісні переживання. І ось настали хвилюючі хвилини нагороджень. Лауреатом-переможцем десятого ювілейного Всеукраїнського фестивалю «Софіївські зорі» став народний самодіяльний ансамбль танцю «Нивка», який посів І місце в піджанрі «Академічна хореографія».

Дипломи та цінні подарунки лауреатам фестивалю, ректорам і працівникам освіти вручив заступник Міністра аграрної політики та продовольства України Сергій Іванович Мельник, який сказав, що «Софіївські зорі» житимуть на уманській землі і запалюватимуть нові таланти на небосхилі.

…Міріадами маленьких яскравих зірочок розсипався святковий салют на вечірньому небі, який залишив у душах глядачів приємні світлі спогади від незабутніх днів фестивалю. 

Щиро вітаємо народний самодіяльний ансамбль танцю «Нивка» та його незмінного керівника Наталію Шаповаленко, бажаємо подальших творчих успіхів та злетів на чарівній ниві хореографії.

Віват тобі, талановита молодь Уманського національного університету садівництва!

Н. Зубова, методист 

Центру культури і виховання.

35 РОКІВ ГОТУЄМО ЕКОНОМІЧНІ КАДРИ:
історія, становлення, сьогодення факультету менеджменту
35 років тому (03.03.1976 р.) Міністром сільського господарства СРСР Д.С. Полянським було підписано Наказ № 41, згідно з яким з 1976 року в Уманському сільськогосподарському інституті розпочато підготовку економістів-організаторів сільськогосподарського виробництва та економістів з бухгалтерського обліку в сільському господарстві. Перший набір був проведений в обсязі по 50 осіб на кожну спеціальність. Спочатку було відкрито економічне відділення при агрономічному факультеті, який тоді очолював доцент Недвига М.В., а згодом прийнято рішення про відокремлення економічного факультету та створення самостійного структурного підрозділу.

Організаторами економічного факультету були ректор Уманського СГІ, доктор економічних наук, професор, заслужений економіст України О.І. Здоровцов, професори М.І. Єрін, І.М. Карасюк, М.В. Недвига та доцент О.О.Бєлінський, який і став першим деканом економічного факультету. Заступником призначено доцента В.П. Марченка, а секретарем – Л.А. Мазур. Вагомий внесок у розбудову і становлення економічного факультету зробили відомі викладачі професори А.Ф. Бурик, В.С. Уланчук та Г.М. Чорний, доценти Л.Й. Бурляй, А.І. Ліпінський, Н.І. Загребельна, А.В. Роєнко, М.М. Редько, М.І. Огнєвой, А.Ю. Шульгін, С.О. Тупчієнко, П.Ю. Волошенюк, П.О. Андреєв, М.І. Дяченко, Т.Є. Кучеренко, Н.В. Цигода, Б.М. Марін, Г.В. Климик, В.П. Лісовець та багато інших.

До складу факультету спочатку входило лише чотири кафедри: економіки сільського господарства, організації сільськогосподарського виробництва, управління сільськогосподарським виробництвом і бухгалтерського обліку та статистики, на яких працювало 25 викладачів. 

У 1983 році факультет очолив кандидат економічних наук, доцент Марченко В.П. Заступником з навчальної роботи був призначений і понад 20 років пропрацював А.І. Ліпінський, а секретарями – Г.Г. Попова та Г.Ю Кривда. Факультет динамічно розвивався, збільшувався ліцензований обсяг прийому, проходила трансформація переліку спеціальностей, відкривалися нові спеціалізації («Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності», «Маркетинг у виробничій сфері», «Фінанси і кредит» та інші), які пізніше стали основою для відкриття на факультеті нових спеціальностей. Поповнювався і особовий склад деканату. З 1993 року заступником декана з виховної роботи було призначено Середу Г.І., який у 1995 році був переведений на посаду заступника декана з навчальної роботи та доклав багато зусиль до відкриття спеціалізації „Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності”. Заступником декана з наукової роботи працювала Кучеренко Т.Є., а з 1994 року – Бутило І.А. З призначенням на посаду заступника декана з виховної роботи О.Л. Бурляя більш змістовним стало студентське дозвілля: розпочав роботу КВК, традиційними стали огляди художньої самодіяльності «Студентська весна», формувалися органи студентського самоврядування, функціонував загін самооборони в гуртожитку. 

Уже в 1999 році до складу факультету входило дев’ять кафедр, на яких працювало понад 80 викладачів, у тому числі 7 докторів наук, професорів та 38 кандидатів наук, доцентів. Контингент студентів тільки за денною формою навчання в цей час складав більше 1000 осіб. Лише за спеціальністю «Економіка і організація сільського господарства», а пізніше «Менеджмент організацій» до 1999 року було підготовлено 866 спеціалістів.

Новою визначальною віхою в історії економічного факультету став 1999 рік.  На цей час за контингентом студентів та чисельністю науково-педагогічних працівників на кафедрах він значно перевищував усі інші факультети університету. Враховуючи цю обставину, а також з метою покращення організації навчально-методичної, наукової та виховної роботи, наказом № 313 від 16 серпня 1999 року по Уманській сільськогоспо​дарській академії на базі економічного факультету було створено два факультети у відповідності з напрямами підготовки фахівців і спеціальностями:

– факультет менеджменту зі спеціальностями «Менеджмент організацій» і «Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності», який очолив доцент А.В. Роєнко;

– факультет економіки і підприємництва зі спеціальністю «Облік і аудит» під керівництвом доцента А.Л. Бержаніра.

Новостворені структурні підрозділи одержали можливість зосередити свою діяльність на конкретних завданнях, пов'язаних із специфікою їх розвитку. До складу факультету менеджменту увійшли п’ять кафедр: менеджменту і права (завідувач – доцент О.П. Василенко), організації і агробізнесу (завідувач – професор, заслужений економіст України А.Ф. Бурик), інформаційних систем (завідувач – доцент О.В. Гринчак), економічної теорії та політології (завідувач – доцент В.С. Костюк) і української та іноземних мов (завідувач – доцент Г.Л. Прокоф’єв). 

Для розвитку спеціальності «Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності» в 2002 році було створено однойменну випускаючу кафедру, яку очолив професор, заслужений економіст України Б.П. Дмитрук. 

Проведенню ліцензувань та акредитацій на факультеті менеджменту передувала велика робота персоналу всіх кафедр, і особливо випускаючих, спрямована на поліпшення кількісних і якісних характеристик у сфері навчальної, методичної, наукової та виховної діяльності. Результатами такої роботи стали захисти дисертацій викладачами і аспірантами, створення більш ефективної системи підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників, збільшення кількості наукових та навчально-методичних публікацій  викладачів і аспірантів, пожвавлення наукової роботи студентів.

Так, із викладачів факультету в період 2002–2007 рр. успішно захистили дисертації на здобуття наукового ступеня доктора наук – Шатохін А.М., кандидата наук – Пітель Н.Я., Роєнко О.А., Дудін В.І., Каричковський В.Д., Макаринська О.В., Кримковський Р.Б., Комісаренко Н.О., Вернюк Н.О., Андрусяк В.М., Березюк С.В., Давлєтханова О.Х., Цимбалюк Ю.А., Костюк М.В., Кустріч Л.О., Осадча Л.А.
На цей час також припадає швидке зростання участі викладачів і студентів у зовнішньоекономічних зв’язках, особливо це стосується підвищення наукової та педагогічної кваліфікації викладачів, докторантів і аспірантів і навчання та практика студентів за кордоном. Так, за різними програмами пройшли стажування в США викладачі Школьний О.О., Марін Б.М., Цимбалюк Ю.А., Кримковський Р.Б., Рудюк Н.К., Сухомейло Т.Г., Гоменюк М.О., Андрющенко А.М., аспірантка Новак І.А., у Німеччині – Дмитрук Б.П., Бутило І.А., Замаховська М.Ю., у Франції – Лазарєв О.В., у Польщі – Дмитрук Б.П., Бурик А.Ф., в Китаї – Василенко О.П., у Данії – аспірант Дикун А.Є., у Канаді – Марін Б.М., у Греції і Чехії – Бурик А.Ф.

Понад десять років факультет бере участь у програмах закордонного стажування студентів у країнах з розвинутою ринковою економікою: Великобританії, США, Німеччині, Данії, Польщі, Франції, Фінляндії тощо. У різні роки таке стажування проходили щорічно від 40 до 80 студентів факультету менеджменту.

Починаючи з 2008 року, кафедри факультету зосередили увагу на підготовці і проведенні повторних акредитацій спеціальностей напряму «Менеджмент». Новий поштовх одержала наукова робота, збільшилась кількість видань підручників, навчальних і навчально-методичних посібників, монографій, удосконалювалась організація навчального процесу, посилювалась профорієнтаційна робота тощо. В період 2008–2011 рр. захистили дисертації такі викладачі: докторську – Школьний О.О., кандидатські – Новак І.М., Приліпко С.М., Клименко Л.В., Харенко А.О., Світовий О.М., Петренко Н.О., Коваленко Г.О., Любарський С.Б., Фернос Ю.І., Гоменюк М.О., Гордієнко Г.М., Федорець Л.М., Альошкіна Л.П., Тимчук С.В., Близнюк І.В, Беляєва Л.Г., Зборовська Ю.Л. 

Вирішення завдань, які стояли перед університетом і його структурними підрозділами, час від часу вимагало структурних і кадрових змін. Змінювався і кадровий склад факультету, зокрема його керівники. Так, у 2004 році заступником декана з навчальної роботи була призначена доцент Вернюк Н.О., а методистом – Штомпіль Е.Ю (пізніше Телюк І.М., а згодом Волошенюк А.М.). В результаті приєднання заочної форми навчання з’явилися посада заступника декана за заочною формою навчання (доцент Осадча Л.А.) та посада ще одного методиста (спочатку Радчук В.І., а пізніше Дубіна В.В.). Змінювалися і заступники декана з виховної роботи (доцент Кепко В.М., пізніше тривалий час доцент Петренко Н.О., а з 2011 року – доцент Кустріч Л.О.). Заступником декана з практичної підготовки студентів з 2008 р. працює доцент Світовий О.М. У липні 2011 року деканом факультету менеджменту обрана доцент Вернюк Н.О, а її заступником з навчальної роботи призначено викладача Ліщука Р.І.

Критеріями рівня і ефективності навчальної, наукової, організаційної і виховної роботи на факультеті, крім показників академічної успішності, є активність студентів у науковій роботі, їх участь у всеукраїнських студентських олімпіадах з фахових дисциплін, конкурсах наукових, дипломних і магістерських робіт, бізнес-планів, а також заняття художньою самодіяльністю, спортом, захоплення туризмом тощо. Факультет менеджменту і тут не відстає. 

Гордістю факультету є переможці і призери всеукраїнських олімпіад і конкурсів найвищого рівня. Так, у заключному турі Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності «Фінанси» диплом ІІІ ступеня одержав студент Дикун А.Є. (2001 р.). Переможцями і призерами ІІ етапу олімпіади зі спеціальності «Економіка підприємства» тричі були студенти нашого факультету: Арсенюк В.М. нагороджена дипломом ІІ ступеня (2001 р.), Романюк О.В. – дипломом ІІІ ступеня (2002 р.), Нагернюк Д.В. – дипломом І ступеня (2007 р.). Диплом ІІІ ступеня на Всеукраїнській студентській олімпіаді зі спеціальності «Психологія» був вручений студенту Кравчуку Ю.В. (2005 р.). Студентка Бігунець Л.В. у 2005 році виборола перше місце у Всеукраїнському конкурсі «Молода економіка», а переможцями ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу бізнес-планів серед аграрних ВНЗ ІІІ-IV рівнів акредитації «Кращий перспективний підприємець» ставали Гибало В.В. (2005 р.) та Арделян Д.В. (2006 р.).

На Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт зі спеціальності «Менеджмент організацій» дипломом І ступеня у 2007 році було відзначено студента Логая А.С., а диплом ІІІ ступеня на такому ж конкурсі у 2009 році одержала студентка Николюк О.Д. У 2008 році студентка Новотарська Н.К. зайняла ІІІ місце у другому етапі Всеукраїнського конкурсу наукових робіт з напряму «Світова і міжнародна економіка», а у 2011 р. за зайняте друге місце у ІІ етапі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з напряму «Менеджмент» дипломом була відзначена магістрантка Музиченко І.О.

На всеукраїнських конкурсах дипломних і магістерських робіт зі спеціальності «Менеджмент організацій» дипломами ІІІ ступеня у 2005 році були нагороджені студенти Валюх С.В. та Бортник В.А. Випускниця факультету Таранюк Т.І. у 2008 році зайняла перше місце у ІІ етапі Всеукраїнського конкурсу дипломних робіт серед студентів аграрних ВНЗ ІІІ-IV рівнів акредитації.

Значна частина наших студентів бере активну участь у художній самодіяльності університету та факультету. Серед студентів факультету є майстри спорту міжнародного класу з метання молота, переможці і призери багатьох міжнародних змагань та національних чемпіонатів. Це Золотухіна Наталія, Мартинюк Андрій та Жовтобрюх Людмила, майстер спорту з настільного тенісу Голубєва Аліна. 

Станом на 2011 рік, факультет підготував для народного господарства України 1218 бакалаврів з менеджменту, 1623 спеціалісти з присвоєнням кваліфікацій менеджера-економіста та менеджера зовнішньоекономічної діяльності і 324 магістри з менеджменту організацій та менеджменту зовнішньоекономічної діяльності. Випускники факультету менеджменту добре зарекомендували себе на відповідальних посадах в агропромисловому комплексі та в інших галузях національної економіки. Ось лише деякі приклади. Із перших випускників (1981 р.) В.О. Осадчий – голова відомої на Черкащині агрофірми «Базис» Уманського району, Г.Г. Дендемарченко – начальник управління державної служби Головного управління державної служби України в Черкаській області, В.М. Побережець – заступник голови райдержадміністрації Новомиргородського району Кіровоградської області. 

Тримають «марку» і випускники інших років: В.М. Матієнко – директор ТОВ «ВІК і ТАН» та ТОВ «Немирів газсервіс» Вінницької області, Г.Ф. Мазур – заступник голови державної податкової адміністрації Вінницької області, О.М. Пепчук – начальник контрольно-ревізійного відділу в м. Умань Черкаської області, С.Б. Турбовець – директор ТОВ «Каролінський елеватор» Вінницької області, В.А. Пересунько – начальник ВДАУ Уманського МВ УМВС України в Черкаській області, О.В. Абрамович – начальник митного поста «Немирів» Вінницької області, С.В. Назаренко – заступник начальника Красноперекопської ОДПІ АР Крим, В.П. Максименко – управляючий Вінницьким відділенням ТОВ «Торговий дім «Мінпром», О.С. Яровий – директор ТОВ „Седна Агро” Монастирищенського району Черкаської області, депутат обласної ради, М.І. Янковий – начальник управління агропромислового розвитку та продовольства Маньківської райдержадміністрації Черкаської області, С.М. Редько – фінансовий директор науково-виробничої фірми «Урожай» ТМ «Наша ряба» ВАТ «Миронівський хлібопродукт», О.Г. Кугай – директор Уманської філії ТОВ «Пан-Телеком», Р.І. Петренко – менеджер з якості філія ДППЗКУ «Уманський елеватор», Р.О. Гоменюк – головний економіст «Уманський тепличний комбінат», І.М. Гречко – заступник директора ПП «Bira», В.В. Коробко – директор Уманської філії ТОВ «Украгрозапчастина», Ю.В. Білієнко – менеджер з сервісу клієнтів VIP-роздріб ДП УГК «Nemiroff». І цей перелік можна продовжувати. 

Частина випускників, які виявили схильність до науково-педагогічної діяльності, стали науковцями, викладачами, які сьогодні працюють не лише в Уманському НУС, а й в інших ВНЗ України. Це доктори економічних наук, професори О.О. Школьний, О.О. Непочатенко, О.О. Мороз, Н.В. Зіновчук, Ю.О. Нестерчук, кандидати наук, доценти О.І. Крочак, Т.І. Бортник, В.М. Кепко, О.Л. Бурляй, О.О. Світовий, І.А. Бутило, О.А. Роєнко, В.Д. Каричковський, О.В. Макаринська, О.С. Колєсов, В.І. Дудін, О.В. Макушок, Н.О. Вернюк, Л.О. Кустріч, С.М. Приліпко, Н.П. Слободяник, І.І. Румик, С.А. Сегеда, Р.Б. Кримковський, Ю.А. Цимбалюк, С.В. Березюк, М.І. Мальований, Л.В. Клименко, І.М. Новак, А.П. Бурляй, Н.П. Резнік, Н.О. Петренко, А.О. Харенко, В.А. Лементовська, Ю.П. Мазур, М.О. Гоменюк, В.В. Даниленко, Д.В. Соковніна, Л.П. Альошкіна, Л.М. Фе​дорець, С.П. Ткачук, С.А. Власюк, Ю.Л. Зборовська, А.М. Андрющенко та багато інших.

За 35 років від початку підготовки фахівців економічного профілю факультет менедж​менту Уманського національного університету садівництва став справжньою школою підготовки висококваліфікованих фахівців-менеджерів для нашої національної економіки.

Бажаємо всім викладачам, співробітникам, студентам і випускникам факультету й надалі примножувати наші славні традиції!

В.П. Марченко, декан економічного факультету (1983–1999 рр.)

А.В. Роєнко, декан факультету менеджменту (1999–2011 рр.)

Н.О. Вернюк, декан факультету менеджменту.

З ЮВІЛЕЄМ ФАКУЛЬТЕТ ПРИВІТАЛИ:

Випускники
Юлія Олександрівна Нестерчук – доктор економічних наук, професор кафедри економіки. Закінчила університет у 1992 р.
З повагою та вдячністю згадую всіх викладачів. Особливі яскраві моменти пов'язані з вивченням технологічних дисциплін на перших курсах. П.Г. Копитко навчив розробляти сівозміни, а назви окремих бур'янів латиною і досі у пам'яті. Згадую лекції М.Г. Лановської та практичні, на яких складали й збалансовували кормові раціони; М.М. Редька, що знайомив нас з основами економічних знань. Ну а спеціальні дисципліни – окрема тема. Це і рутинне складання технологічних карт та дитячий захват від отриманого вірного результату (А.Ф. Бурик), і копітка робота над першими курсовими, особливо зі статистики (Л.Л. Головко), і, звичайно, трирічне спілкування з викладачами кафедри економіки, які і сьогодні для мене є взірцем для наслідування (М.І. Єрін – дипломний керівник, Б.П. Дмитрук – науковий керівник, П.С. Котик, Л.Ф. Бурик). Нашій групі дуже пощастило з кураторами. Першим був молодий і цікавий О.О. Школьний, а пізніше – мудра порадниця і надзвичайно ерудований викладач Л.П. Мельник.
Звичайно, студентське життя не обмежується навчальними семестрами та сесіями. Ми здружились і стали справжнім колективом саме на збиранні картоплі та буряків. Практика у Родниківці на свинофермі довела працездатність та витривалість міських дівчат, а також стійкість до міцних запахів. Спортивні змагання, КВНи, святкування днів народження у гуртожитку, перші весілля – це незабутні спогади, які спалахують кожного разу, коли зустрічаємося разом.
Окрема щаслива сторінка мого життя (10 років!) – Народний ансамбль пісні і танцю «Хлібодари». Починаючи від захоплення українською піснею, неформального спілкування з викладачами, цікавих подорожей і виступів та аж до створення сім'ї.
Не втрачайте надбаних за ці роки традицій, неповторної атмосфери і настрою, бажаю постійного руху, долання стереотипів, розвитку, творчості!
Олександр Олексійович Школьний – завідувач кафедри менеджменту зовнішньоекономічної діяльності, доктор економічних наук, професор. Закінчив університет у 1982 р.

Що мені найбільше запам’яталося? Найбільш цікавими були лекції професора Єріна Миколи Івановича з економіки сільського господарства, виховні години куратора Роєнка Анатолія Володимировича, а також при підготовці до складання кандидатського екзамену з іноземної мови – уроки Замаховської Майї Юхимівни. Запам'яталася також практика у навчально-дослідному господарстві.
Мав нагоду стажуватися за кордоном: Лондонський університет, Сполучене Королівство (1991–1992 н.р.); університет Пудрю, штат Індіана, США (осінній семестр 1998 р.); університет штату Пенсільванія, США (2004–2005 н.р.). Відвідання занять у зарубіжних вузах дозволило створити нові підходи до проведення занять зі студентами.
Хочеться побажати професорсько-викладацькому складу факультету згуртованості у вирішенні нагальних проблем, успіхів у навчальному процесі та науковій діяльності, а також усіляких гараздів.
Геннадій Федорович Мазур – заступник голови державної податкової адміністрації Вінницької області. Випускник 1995 року.
Шкодую, що не зможу побувати на святі факультету, але думками і душею я з вами. Незабутні роки навчання залишили глибокий слід: у своїй роботі я черпаю знання зі скарбниці, яку започаткував у студентстві. Я глибоко вдячний моїм учителям, які прищепили мені любов до знань, до науки: кафедрам економіки (М.І. Єрін), інформатики, математики, іноземних мов. Бажаю всім міцного здоров’я, радощів від своїх вихованців, творчого довголіття.
Олександр Володимирович Абрамович – начальник митного поста «Немирів» Вінницької області. Випускник 1999 року.
Я задоволений обраним шляхом, тим, що у свій час обрав цей чудовий навчальний заклад і цю спеціальність. Я вдячний викладачам, які мене навчали і давали міцні знання. З приємністю згадую викладачів кафедри математики, організації, іноземних мов, фінансів і кредиту.

На факультеті зустрів чудових друзів, з якими підтримую постійний зв'язок, не пропускаю жодної зустрічі випускників.

Бажаю рідному факультету звеличення, розквіту, талановитих студентів і невичерпної енергії викладачам.

Василь Михайлович Матієнко – директор ТОВ «ВІК і ТАН» та ТОВ «Немирів газсервіс» Вінницької області. Випускник 1995 року.
Професія, яку здобув, актуальна, в якій би галузі ти не працював. Знання я одержав добрі, і вони мені знадобились у моїй практичній діяльності. Особливо запам’ятались мені заняття на кафедрах економіки, організації, рослинництва, агрохімії, іноземних мов. Вдячний викладачам за науку і бажаю всім з нагоди свята факультету здоров’я, наснаги, ентузіазму.
Студенти
Дмитро Філімонов – студент 53-мм групи, стипендіат міського голови.

Маючи нагоду звернутися у ці святкові дні до шановного професорсько-викладацького складу, до колег-студентів – до нашої великої родини факультету менеджменту, звісно, варто розпочати зі слів привітання. Привітання зі святом, що покликане виховувати у кожному з нас почуття корпоративного патріотизму, почуття приналежності до єдиного цілого, почуття гордості за те, що в різні роки саме в стінах нашого університету перетнулися і сплітаються понині життєві шляхи багатьох людей, які і уособлюють у собі наш факультет. Отже, нехай кожен з нас відчує це піднесене почуття і нехай воно супроводжує нас у повсякденних справах, якими ми здіймаємо ім’я факультету менеджменту над сірими хмарами перипетій непростої сьогодні буденності.

Нині, на п’ятому курсі, коли залікова книжка вже майже повністю заповнена, коли позаду вже вісім семестрів і вісім сесій, а попереду майбутнє, яке нам самим творити для себе, розумієш, що роки навчання – це не вищезгадані відмітки у документах, а, насамперед, віддані своїй справі викладачі, які ділять з нами свій досвід, свої знання та терпіння. Саме їм хочеться із повагою подякувати за те, що навчали мислити системно та бачити у звичайних речах більше, ніж здається на перший погляд. Враховуючи відомі усім економічні та соціальні реалії, кожен викладач вкладає у студентів частинку своєї віри, що саме нам, не побоюся цього виразу, бути служителями народу нашої Вітчизни і множити його славу у майбутньому. Саме за цю віру треба дякувати особливо.

Згадуючи Михайла Грушевського, його концепцію істинної природи українця, потрібно пам’ятати для себе, що ми – трудолюбива нація і наша сутність – це праця на землі. Від своєї природи не втечеш, а, отже, наше майбутнє – це аграрний сектор, але, звісно, на якісно новому рівні. В таких умовах потрібні фахівці в галузі менеджменту АПК вищого ґатунку. Наш рідний факультет, говорячи без усілякої ідеалізації, – це реальна надійна основа для його студентів стати цими фахівцями.
Тамара Талібова – студентка 42-м групи, стипендіат Президента України.

У 2008 році я відкрила для себе світ особливого, неймовірно яскравого життя Уманського національного університету садівництва. Саме тоді для мене, сімнадцятирічної абітурієнтки, велична будівля головного корпусу здавалася неприступною фортецею. І дійсно, протягом мого студентського життя труднощів та перешкод було чимало. Лише сьогодні, озираючись у минуле, усвідомлюю, що всі ті бар’єри – то сходинки, що крок за кроком прокладали для мене шлях вгору.

Серед багатьох спеціальностей я обрала факультет менеджменту. Тоді, стоячи в самому низу тих сходів, я й гадки не мала, який буде мій шлях. Поступово напівдитячі непевні мрії перетворились у тверді прагнення і цілі. Багато в чому своїм становленням я завдячую викладацькому колективу свого факультету, його педагогічній майстерності і професіоналізму, невтомності наукового пошуку.

Щиро вдячна всім своїм викладачам і тим, хто наполегливо прокладав шлях до знань, і тим, хто залишав більше запитань, ніж відповідей, змушуючи мене шукати, розкривати нові джерела для розвитку, росту й вдосконалення. 

Спілкування з одногрупниками, однокурсниками – це окрема школа людських взаємовідносин – дружби, взаємної підтримки, довіри, колективної роботи, відпочинку.
Здобуваючи основну спеціальність, я займаюся улюбленою справою – отримую базову підготовку з хореографії в народному самодіяльному ансамблі профспілок України «Нивка» під керівництвом Н.І. Шаповаленко. Приємно, що в колективі найбільше представників саме нашого факультету менеджменту. Талановиті майбутні управлінці отримують знання класичного народно-сценічного сучасного танцю, а також проходять важку школу життя. Для нас, небайдужих, активних, рішучих, талановитих, активних менеджерів це буде другою візиткою життя.

Визначною рисою рідного факультету, я вважаю, є поєднання найкращих традицій, досвіду, компетентності і професіоналізму викладачів та гнучкості розуму й новаторства студентства.

35-річчя факультету менеджменту – це свято, коли вимірюється набуте і планується майбутнє. Ми, студенти, вітаємо всіх викладачів зі святом, бажаємо на довгі роки плідної праці, професійного зростання, радості життя і гармонії зі світом, злетів і фантазії для неповторного поступу, а ще – квітів, посмішок, гарних побажань і щирого ставлення.

Я впевнена, що завжди тепло й гордо будуть звучати слова: «Я – студент факультету менеджменту Уманського національного університету садівництва!».

Інна Андросюк – студентка 51-мс групи. 

Майже п’ять років тому я вирішила здобути вищу освіту в Уманському національному університеті садівництва, який дає глибокі знання у сфері професійної діяльності, має широкий спектр різних спеціальностей. Я обрала спеціальність «Менеджмент організацій», яка на даний час є найбільш актуальною. 
З нагоди ювілею рідного факультету хочу привітати всіх викладачів кафедри менеджменту організацій, яка об’єднує колектив кваліфікованих спеціалістів, що дають фундаментальні знання студентам. Вони знаходять особливий підхід до кожного студента. Саме тут створено чудові умови для навчального процесу.

Найбільше з мого студентського життя мені запам’яталися уроки німецької мови. Я мала за честь навчатися у викладача Майї Юхимівни Замаховської. В неї було цікаво на заняттях, і вона дала мені глибокі знання з німецької мови, які, сподіваюсь, знадобляться в майбутньому. І я їй за це дуже вдячна.

Мої найкращі вітання і побажання рідному факультету з нагоди його ювілею.

НЕЗАБУТНІ МИТТЄВОСТІ ДНЯ ФАКУЛЬТЕТУ
9-11 листопада 2011 року відбулось Свято факультету менеджменту, в рамках якого було проведено багато різноманітних заходів. Свято розпочалось із виставки подарунків, які студенти різних груп та курсів з любов’ю і найкращими побажаннями рідному факультету виготовили власноручно. Продовженням став конкурс стінгазет, присвячених Дню української писемності та мови, і творчих робіт на тему «В рідній країні – рідна мова», а також брейн-ринг «Ми любимо українську мову». Ці заходи були проведені викладачами кафедри української та іноземних мов Фернос Ю.І., Поліщук Н.М., Мельник Г.В., Кацалапенко К.В.
Щедрою енергетикою наділив усіх присутніх майстер-клас з плетіння соломкою (організатор – доцент кафедри соціально-гуманітарних та правових дисциплін Костюк Майя Володимирівна). Студенти збагатили свій багаж знань цікавою інформацією про історію започаткування, становлення та розвитку такого стародавнього ремесла українського ужиткового мистецтва, як соломоплетіння.

Визначною подією стало відкриття Всеукраїнської науково-практичної конференції «Менеджмент ХХІ століття: проблеми і перспективи». Серед учасників конференції були представники адміністрації університету та випускники факультету різних років. 
Зацікавленість та неабиякий інтерес у присутніх викликав майстер-клас із організації ділових прийомів та особливостей сервірування столів у різних країнах (організатори – доценти кафедри менеджменту зовнішньоекономічної діяльності Клименко Л.В. та Пітель Н.Я.). Своїм досвідом та майстерністю щодо сервірування столів у європейських країнах відповідно до таких ділових прийомів, як бізнес-ланч, обід, чашка чаю, поділилась випускниця факультету менеджменту Осадча Наталія Володимирівна, яка сьогодні є директором кафе-бару «Світлиця» та торгово-розважального центру «Гармонія». Цікавою була і виставка «Світ серветок», що представляла різні способи їх складання. Щоб перевірити якість засвоєння отриманої інформації для відвідувачів заходу було проведено ситуаційну вікторину «Столовий етикет» та конкурс на краще оформлення серветки.

Отримати відповідь на питання: «Як розкрити та реалізувати особистісний і професійний потенціал людини з метою максимального підвищення результативності її діяльності?» допоміг коучинг «Портрет успішного менеджера» (організатори – доцент кафедри менеджменту зовнішньоекономічної діяльності Климик Г.В. та студентка спеціальності «Менеджмент ЗЕД» Шаймухаметова Валерія). 

Особистісний вплив менеджера на культуру спілкування, вплив національних особливостей ділової культури на спілкування з партнерами було розглянуто в рольовій грі «Культура ділового спілкування менеджера» (організатор – старший викладач кафедри української та іноземних мов Гейко М.О.). Ділова гра проведена англійською мовою. Студенти виявили високий рівень володіння нею.
Про те, як в сучасних умовах зміцнити ринкові позиції підприємства та підвищити обсяг продажу його продукції, можна було дізнатися на бізнес-тренінгу «Бренд-менеджмент» (організатори – старші викладачі кафедри менеджменту зовнішньоекономічної діяльності Федорець Л.М. та Альошкіна Л.П.). Цей захід охопив важливі поняття та основні завдання брендингу, питання розробки етапів створення бренду, виведення його на ринок та побудови системи управління брендом у компаніях. 

Важливо було почути, що для боротьби з конкурентами і задоволення потреб людей як всередині, так і за межами організації підприємство повинно бути орієнтоване на Імплоїшип. На відкритому занятті «Імплоїшип – культура менеджменту ХХІ ст.» (організатор – старший викладач кафедри менеджменту зовнішньоекономічної діяльності Тимчук С.В.) студенти ознайомили присутніх зі змістом, значенням, особливостями Імплоїшипа та історією його впровадження в іноземних компаніях, вказали на основні помилки в управлінні персоналом, навели приклади використання Імплоїшипа працівниками успішних компаній та запевнили, що запровадження Імплоїшипа на підприємстві дозволить акумулювати енергію всіх працівників на досягнення єдиної мети та загального успіху.

Уже стало традицією проведення в рамках Дня факультету ділової гри «Я люблю менеджмент», ініціатором якої є викладач кафедри менеджменту організацій Нагернюк Д.В. Студенти-старшокурсники завжди охоче беруть активну участь у цій діловій грі, адже вона дає їм змогу підтвердити високий рівень теоретичної підготовки, виявити свої здібності та вміння швидко орієнтуватися в нестандартних ситуаціях і приймати ефективні управлінські рішення.

Цікаво, емоційно, піднесено та з великим азартом відбулися спортивні змагання «Веселі старти» між командами студентів факультету (організатори – викладач кафедри фізичного виховання Тихомирова М.П. та капітан волейбольної команди факультету Побережна Ірина). Всіх вболівальників вразили також своєю майстерністю показові виступи кращих студентів-дзюдоїстів.
Апогеєм свята став, як завжди, цікавий концерт, на якому студенти різних курсів дарували чарівні пісні, виконували запальні танці.
Підсумки всіх заходів і досягнень було підведено на урочистій лінійці «Знай наших». Кращим девізом-презентацією академічної групи, на який був оголошений конкурс, визнано девіз 31 з групи (староста – Климчук Альона, куратор – Ліщук Р.І.), а кафедру менеджменту організацій відзначено за краще святкове оформлення приміщень. Найактивніших учасників заходів, проведених в рамках Свята, було нагороджено почесними грамотами.
День факультету став незабутнім, оскільки приніс багато позитивних емоцій та вражень. Впевнена, що він залишиться одним з найприємніших спогадів студентського життя. Росту і процвітання тобі, рідний факультет менеджменту, на благо нашого університету та України!

Л. Кустріч, заступник декана факультету 

менеджменту з виховної роботи.

9 ЛИСТОПАДА – ДЕНЬ УКРАЇНСЬКОЇ ПИСЕМНОСТІ ТА МОВИ

У листопаді 1997 року був виданий Указ Президента України «Про День української писемності та мови». За ініціативою громадських організацій та з урахуванням важливої ролі української мови в консолідації суспільства, цим актом встановлено в Україні День української писемності та мови, який відзначається щорічно 9 листопада – в день вшанування пам’яті Преподобного Нестора-Літописця. Мова – живий організм, який розвивається за своїми законами. Це нетлінний скарб, що передається від покоління до покоління і об’єднує минуле й прийдешнє. Це – спадкоємність не лише в межах роду, а й народу. Ще Вольтер писав, що всі основні європейські мови можна вивчити за шість років, а свою рідну мову треба вчити все життя.

Виникнення письма має надзвичайно важливе значення в історії народу. Письмо – одне з найістотніших знарядь культури, яке в просторі і часі розширює функціонування мови. Проблема виникнення письма у східних слов’ян дуже складна й досі остаточно ще не розв’язана. 

Історія кожної мови вивчається в нерозривному зв’язку з історією народу, який є носієм цієї мови, її творцем. Отже, і періодизація української літературної мови тісно пов’язана з історією українського народу.

Цікавим і невирішеним питанням є встановлення часу виникнення української мови. У підручниках, довідкових та інших виданнях можна прочитати майже офіційну тезу, що в чотирнадцятому столітті, після падіння Київської Русі, сформувалися три східно​слов’янські народності, а отже відповідно і три мови. Але, вивчаючи фольклорні джерела, ми дізнаємось, що багатюща обрядова поезія виникла ще в дохристиянські часи, ще до виникнення Київської Русі. Прочитайте зразки обрядової поезії, і ви переконаєтесь, що вона створена українською мовою. А коли так, то й мова наших пращурів-язичників за тих давніх часів була українська, звичайно, чимось відмінна від сучасної.

Отож, українська мова і її діалекти вже були створені протягом багатьох попередніх століть. Вона тільки де в чому змінювалась, розвивалась і вдосконалювалась.

Мова живе, її життя, її власна історія міститься в постійній її зміні: щезають старі звуки, появляються нові, й вони міняються, як і форми слів, синтаксичні звороти, значення слів. Увесь духовний і матеріальний поступ людства будується на мові, історія якої тісно пов’язана з політичною долею того народу, котрий нею говорить.

Мова для кожного народу стає ніби другою природою, що оточує його, живе з ним всюди і завжди. Без неї, як і без сонця, повітря, рослин, людина не може існувати. Як великим нещастям обертається нищення природи, так і боляче б’є по народові зречення рідної мови чи навіть неповага до неї, що є рівноцінним неповазі до батька й матері. Тарас Шевченко був переконаний, що поки жива мова в устах народу, доти живий і народ, що нема насильства більш нестерпного, як те, яке прагне відняти народну спадщину, створену численними поколіннями його предків. Ці Кобзареві думки перегукуються з роздумами визначного педагога К. Ушинського: «Відберіть у народу все – і він може повернути; але відберіть мову – і він ніколи вже більш не створить її; вимерла мова в устах народу – вимер народ». 

Нині Україна – незалежна держава. І вона, звісно, повинна мати свою мову, повинна відродити її з розумом, повагою, відродити культуру не поспіхом та указами, а серцем і бажанням людей.

Н.М. Поліщук, старший викладач

кафедри української та іноземних мов.

МИ ЛЮБИМО УКРАЇНСЬКУ МОВУ

9 листопада 2011 року Уманський НУС відзначив загальнодержавне свято – День української писемності та мови.

З нагоди Дня української писемності та мови викладачі кафедри української та іноземних мов провели конкурс стінгазет, творчих робіт на тему «У рідній країні – рідна мова», разом із співробітниками бібліотеки організували брейн-ринг «Ми любимо українську мову». у брейн-рингу взяли участь дві команди – майбутні менеджери та економісти. Конкурсні завдання вимагали неабияких знань української мови, літературних навичок, сучасної української музики. Під умілим керівництвом ведучої Кацалапенко К.В. першокурсники впорались з цими завданнями досить пристойно. Компетентне журі у складі Н.М. Поліщук, Ю.І. Фернос та О.С. Осипенко винесло вердикт: обидві команди показали хороший рівень знання української мови. У перервах між завданнями звучали українські пісні у виконанні студенток обох факультетів. Атмосфера в залі була святковою. Всі присутні одержали інтелектуальне та естетичне задоволення.

Студенти І-ІІ курсів усіх факультетів нашого університету мали змогу продемонструвати свій творчий потенціал, вміння володіти словом та кмітливість. Головною метою заходів стало піднесення престижу української мови серед студентської молоді, виховання патріотизму та любові до рідного слова.

Результати конкурсу творчих робіт:

І місце посіли Подолянюк Катерина (11-ек), Білозуб Наталія (22-м).

ІІ місце поділили Яценко Олександр (11-зр), Шадловська Марина (11-з).

На ІІІ місці Веремієнко Наталя (11-о), Білан Ольга (21-м).

Результати конкурсу стінгазет.

Кращими за оформленням і змістом визначено стінгазети 11-о, 22-м та 11-сп груп.

Г.В. Мельник, викладач кафедри української та іноземних мов.

В РІДНІЙ КРАЇНІ – РІДНА МОВА

Українська рідна мова –

Це мамина колискова.

Це бабусі ніжна ласка,

Татусева диво-казка.

Рідна мова журавлина –

Це білесенька хатина,

Це із мальвами садок

І калиновий вінок.

Рідне слово – цілий світ:

Це Шевченка «Заповіт»,

Це Франка дух величавий

І козацька горда слава.

Із минулого в майбутнє

Лине слово незабутнє,

Лине впевнено і дзвінко

Слово Лесі Українки.

Слово рідне плакало й сміялось,

Боролось і ніколи не здавалось,

Вело у бій за волю, за свободу

І стало гордістю мого народу.

Барвінково, веселково

Квітни, рідна наша мово!

Катерина Подолянюк, студентка 11-ек групи.
КАФЕДРІ ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ – 60
Питання фізичного виховання включались у програму Головного училища землеробства і садівництва ще з початку його заснування. У 1929 році фізичне виховання було введено в навчальні плани як обов'язковий предмет підготовки спеціалістів.
У 1938 році, за ініціативи перших викладачів – вихователів фізичної культури Москальця Ф.М., Бубнової А.І., Євстратова М.Г., методом народної будови було споруджено футбольне поле.
У 1944 році, після звільнення Умані від німецької окупації, спортивні споруди інституту були заново відбудовані, стали до ладу спортивні майданчики, футбольне поле, бігові доріжки.
З 1945 по 1951 рік керівником курсу фізичного виховання і спорту була майстер спорту СРСР Афанасьєва Ольга Петрівна. В 1947 році обладнано зал для зимових занять, створено лижну базу, активізувалася робота з фізичної підготовки і оздоровлення студентів, відкриваються нові секції. Студенти інституту – учасники, призери і переможці міських, обласних, республіканських змагань. 
У 1951 році створена кафедра фізичного виховання як самостійний підрозділ інституту. Її першим завідувачем став Микола Григорович Євстратов, ветеран Великої Вітчизняної війни, ентузіаст фізичної культури і спорту, знана людина не лише в своєму колективі, але й в місті, області, країні, арбітр спортивних змагань, лауреат серед громадських кореспондентів газети «Уманська зоря». Талановитий педагог, улюбленець студентів, вмілий організатор, він все своє життя присвятив популяризації фізичної культури і спорту. 
Більше 30 років працював на кафедрі старший викладач Віктор Іванович Козюк, досвідчений і висококваліфікований педагог, умілий організатор. Понад 40 років присвятив кафедрі і своїй улюбленій справі старший викладач Іскандер Умерович Реїзов, вихованець якого М.В. Гордій (нині Генеральний директор Уманського тепличного комбінату) був чемпіоном СРСР серед студентів сільськогосподарських ВНЗ з бігу на 100 м. 
35 років на кафедрі працює старший викладач Тихомирова Марина Петрівна, яка докладає багато зусиль для оздоровлення та виховання студентської молоді.
Тренер Пучко Василь Іванович, нині завідувач кафедри фізичного виховання, підготував 10 майстрів спорту з важкої атлетики. Також його вихованці – збірна команда футболістів – була срібним призером України серед студентів сільськогосподарських вузів у 1984 та 1985 роках.
З 1987 по 2009 роки завідувачем кафедри працював кандидат педагогічних наук Чорнобаб Іван Федорович, вмілий організатор, здібний керівник, висококваліфікований спеціаліст своєї справи. За його ініціативи, в 1995 році створено тенісний клуб «Тайфун», вихованці якого є переможцями і призерами всеукраїнських і міжнародних турнірів, в тому числі і чемпіонатів Європи та світу.
Гордістю університету є Золотухіна Наталя – майстер спорту міжнародного класу з легкої атлетики (метання молота), неодноразова чемпіонка і рекордсменка України, бронзова призерка чемпіонату Європи, учасниця чемпіонатів світу. Жмуденко Ярослав – майстер спорту міжнародного класу з настільного тенісу, чемпіон світу 2010 р. серед спортсменів до 21 року, багаторазовий чемпіон України, учасник Всесвітніх Універсіад 2007, 2011 років. Мартинюк Андрій – майстер спорту з легкої атлетики (метання молота), багаторазовий чемпіон і рекордсмен України серед юнаків і юніорів, чемпіон і рекордсмен Європи серед юніорів, чемпіон світу серед юнаків. Жмуденко Яна – майстер спорту з настільного тенісу, чемпіонка і призерка чемпіонатів України, учасниця юнацького чемпіонату Європи. Голубєва Аліна – майстер спорту з настільного тенісу, бронзова призерка кубка України. Жовтобрюх Людмила – кандидат в майстри спорту з легкої атлетики (метання молота), призерка чемпіонатів України, учасниця юнацького чемпіонату світу.
Дружний і працездатний колектив кафедри свято зберігає і примножує кращі традиції, започатковані її фундаторами, плекає молоді спортивні таланти, прищеплює студентам любов до фізичної культури, прагнення до здорового способу життя.

В. Якушечкін.
СПОРТИВНІ НОВИНИ

З початку навчального року кафедрою фізичного виховання проводяться різноманітні фізкультурно-спортивні заходи, які дають можливість залучати студентську молодь до регулярних занять фізичною культурою і спортом, до здорового способу життя, до фізичного загартування.
· Так, до Дня фізичної культури і спорту, за ініціативи кафедри фізичного виховання, вперше 8 вересня відбулась зустріч спортивного активу університету, членів збірних команд з різних видів спорту з адміністрацією вузу. Привітавши учасників зібрання, ректор Головчук А.Ф. відмітив здобутки наших кращих спортсменів, кафедри в цілому, поставив завдання на майбутнє. Завідувач кафедри фізичного виховання Пучко В.І. детально проаналізував виступи збірних команд університету на змаганнях різних рівнів, закликав спортсменів тримати і надалі планку виступів не на гіршому рівні, ніж у 2011 році.

· З 19 по 20 вересня ц.р. у спортивній залі університету пройшов кубок першо​курсника з настільного тенісу, в якому взяли участь 89 студентів. У командному заліку перше місце завоювала команда факультету економіки і підприємництва, на 2 місці – команда факультету плодоовочівництва, екології та захисту рослин, 3 місце за командою факультету агрономії. Чемпіоном серед студентів 1 курсу став Тимошенко Олег – 11-о група, 2 місце посів Гайдук Іван – 11 група, 3 місце у Кутного Володимира – 11-ек група.

· 3 10 жовтня ц.р. проходила командна першість університету з футболу серед факультетів. Футбол завжди користувався і користується великою популярністю серед наших студентів. Дані змагання – тому свідчення, бо з великим ентузіазмом брали участь у них збірні команди факультетів, до останнього матчу йшла напружена боротьба. Перше місце виборола команда факультету менеджменту, 2 місце – лісового і садово-паркового господарства, 3 призове місце за командою інженерно-технологічного факультету, 4 місце – факультет агрономії, 5 місце – факультет плодоовочівництва, екології і захисту рослин, на 6 місці – факультет економіки і підприємництва.
· 18-20 жовтня з великим задоволенням кафедра фізичного виховання провела дні туризму зі студентами 1 курсу. Туризм – це завжди цікаво, це спілкування з природою, друзями, пізнання і відкриття нового, невідомого, це фізичний гарт, удосконалення фізичних якостей. Програма даного заходу включала конкурс на кращу стройову пісню, туристичну газету, «лісове чудо», приготування їжі на вогнищі, спортивні естафети, змагання з футболу, волейболу, перетягування канату. Всі конкурси, змагання проходили емоційно, цікаво, з великим ентузіазмом. У кожному виді програми студенти проявляли неабияку винахідливість, гумор. Весело і цікаво було всім – і учасникам, і вболівальникам. Даний захід дав можливість здружити студентську групу, краще пізнати один одного, кожному проявити свою ініціативу. Куратори груп мали гарну можливість спілкуватись цілий день зі своїми студентами, брати участь разом з групою у конкурсах, спостерігати за можливостями студентів у неформальній обстановці. Кафедра фізичного виховання вдячна деканатам, кураторам груп першокурсників за активну допомогу та участь у проведенні такого чудового і потрібного заходу.
· 27 жовтня в парку «Софіївка» відбувся осінній легкоатлетичний крос на першість університету в залік Спартакіади УНУС. Змагались збірні команди факультетів. Дівчата виборювали першість на дистанції 500 метрів, юнаки – на 1000 м. Командні місця розподілились таким чином: 1 місце – факультет плодоовочівництва, екології та захисту рослин, 2 – факультет лісового і садово-паркового господарства, 3 місце – інженерно-технологічний факультет, 4 – факультет менеджменту, 5 – за агроно​мами, 6 місце посіла команда факультету економіки і підприємництва. В особистому заліку серед дівчат 1 місце зайняла Юреско Ірина, студентка 41-сп групи, друге – Хлипова Ольга – 34-ас група, третє – Заяць Наталя – 31-тз група. Серед юнаків перемож​цем став Твердохліб Ярослав – 42-п група, друге місце посів Оріховський Денис – 11-зр група, на третьому місці був Колесник Андрій – 52-лг група.

М.П. Тихомирова, старший викладач

кафедри фізичного виховання.

КВІТКОВИЙ ВЕРНІСАЖ «БАЛ ХРИЗАНТЕМ»

Всі, хто завітав до Наукової бібліотеки наприкінці вересня ц.р., потрапив на яскравий і барвистий «Бал хризантем», який презентував тематичні композиції з квітів, створені співробітниками університету. 

Приємно відмітити, що виставка зібрала велику кількість студентів, викладачів, співробітників, учасників Всеукраїнського фестивалю «Софіївські зорі», адже у ці дні Уманський національний університет садівництва традиційно приймав гостей з усієї України.

   Відвідувачі надовго затримувались біля квіткових композицій, створених авторами з особливою флористичною насолодою, відчуттям гармонії з природою. Усі учасники виставки виявили творчий підхід, вишуканий смак та неабияку фантазію.

Милуючись квітами сонця, адже саме так називають хризантеми, вдивляючись у різні відтінки квітки, поринаєш у роздуми про сенс життя.

Така чудова подія відбулася у переддень Всеукраїнського дня бібліотек. Тому співробітники бібліотеки доклали максимум зусиль до організації цього квіткового вернісажу.

Вагомим свідченням того, що «Бал хризантем», як добре починання, має стати традицією, є відгуки та слова захоплення побаченим відвідувачів виставки – ректора Уманського НУС професора А.Ф. Головчука; ректора Херсонського ДАУ професора В.В. Базалія; М. Замаховської, М. Парубок, Л. Цимбровської, К. Трушкової, О. Улянич, делегацій учасників фестивалю, студентів та багатьох інших.

Визначено номінації творчих робіт учасників виставки. Переможцями стали:

     – у номінації «Вишуканість та обізнаність» – Наукова бібліотека;

     – у номінації «Стильне флористичне оформлення» – факультет лісового та садово-паркового господарства;

     – у номінації «Патріотичність і творчість» – кафедри рослинництва, агрохімії та ґрунтознавства;

   – у номінації «Оригінальність і професійність» – кафедри овочівництва, технології зберігання і переробки плодів та овочів, фінансів і кредиту, плодівництва і виноградарства, технології зберігання і переробки зерна;

     – у номінації «Гармонійність і романтичність» – кафедри генетики, селекції рослин та біотехнології, загального землеробства, хімії, обліку і аудиту;

    – у номінації «Елегантність і винахідливість» – кафедри захисту рослин і карантину, екології та безпеки життєдіяльності, економічної теорії;

     – приз глядацьких симпатій – факультет менеджменту, кафедри економіки, маркетингу.

Виставка «Бал хризантем» залишила для всіх очікування нових зустрічей у світі квітів. Нехай незабутні спогади цього квіткового свята надовго зігрівають серця приємними враженнями!

С.В. Нижник, директор Наукової бібліотеки,
І.М. Гончаренко, заступник директора.

СЛОВО ХРИЗАНТЕМА ПОХОДИТЬ ВІД ГРЕЦЬКИХ СЛІВ 

"ХРІСОС" І "АНТЕМОН" – ЗОЛОТА КВІТКА, АБО КВІТКА-СОНЦЕ
Історія хризантеми починається від 15 ст. в Китаї. Легенда свідчить, що старіючий імператор почув про дивовижну квітку, що дарує вічну молодість. Квітка ця росте на острові, і зірвати її може тільки хлопець. Імператор відправив на острів 24 хлопці, які знайшли на острові єдину квітку – золоту хризантему. Конфуцій описав хризантему – "жовту славу", у своїй праці Лі-Ку. Вважається, що після цього хризантеми почали культивувати. У Китаї хризантема втілює мудрість і довголіття, у В’єтнамі – душевну чистоту і ясність розуму, у Японії – щастя та успіх.
У 8 ст. хризантема з 16 пелюстками стала символом Японії. Слова «хризантема» і «сонце» позначаються в японській мові одним і тим же ієрогліфом. Згідно стародавній легенді, японський народ походить від Сонця. Тому хризантема – національний символ країни. Її зображення вважається священним, воно прикрашало клинок мікадо ще в XII в. Сам герб Японії – стилізоване зображення хризантеми; її символ прикрашає грошові знаки цієї країни. До недавнього часу навіть одяг із зображенням хризантеми вважався священним, і його могли носити тільки члени імператорського прізвища. Порушення цього закону каралося стратою. Правда, священним було тільки зображення хризантеми з шістнадцятьма пелюстками. Квітки ж з іншою кількістю пелюсток зображати дозволялося, і японські художники з радістю користувалися цією можливістю.
До Європи хризантема потрапила в ХVІІ столітті. Відома навіть точна дата – 1676 рік, коли голландець Рєєде привіз цю рослину до Англії. П’єр Бланшар доставив її до Франції, Марселя. На початку XIX століття садівник з Телузи Берні почав розводити хризантеми з насіння і одержав багато нових красивих сортів. У Японії і Китаї хризантема не тільки є магічною рослиною, згадки про яку зустрічаються ще в стародавніх повір’ях, але й важливою частиною їх культури і символом довголіття.
І. Чучмій, викладач кафедри 

української та іноземних мов.

Нема нічого дивного, 
Це дуже давня тема:
Чому не замерзає 
Самотня хризантема. 
Червона, аж кривава, 
Неначе давня рана. 
Сніжинками укрита, 
Вона раненько-рано 
Іскриться, скрижаніла, 
Її далеко видко.

Морозу не боїться. 
Ця витривала квітка, 
Червона, аж кривава. 

Це дуже давня тема:
Чомусь не замерзає 

Самотня хризантема. 

В. Рябий

Народний університет культури Уманського НУС
В.І. ВЕРНАДСЬКИЙ – ВИДАТНИЙ ВЧЕНИЙ ХХ СТОЛІТТЯ

13 вересня 2011 року в Уманському національному університеті садівництва відбулася конференція народного університету культури за Міжнародною громадсько-державною програмою ЮНЕСКО "Освіта дорослих України" та Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України – XII Міжнародний "Тиждень освіти дорослих" в Україні на тему: "Концепція ноосферної освіти В.І. Вернадського та реалії сьогодення".

Дванадцять років тому Україна приєдналася до більш ніж 60 країн світу, які заснували та забезпечують Програму „Тиждень освіти дорослих".

У цьому році головною темою всебічного обговорення є ідеї та життя видатного вченого Володимира Івановича Вернадського. Володимир Іванович Вернадський (1863–1945 рр.) був лідером світового природознавства, широко освіченим вченим-енциклопедистом, мислителем і гуманістом, видатним організатором науки. Він був засновником нових наукових напрямів, які актуальні і в наш час. Не випадково ще за життя В.І. Вернадського називали Ломоносовим двадцятого століття. Він по праву вважається одним із найвидатніших фундаторів сучасної екології, зокрема саме йому належить ідея біосферної саморегуляції, що знайшла активне застосування у сучасних екологічних дослідженнях. Саме цій темі і була присвячена конференція народного університету культури Уманського НУС.

Її відкрила ректор народного університету культури, академік АН ВО України, заслужений діяч науки і техніки України, професор, зав. кафедри біології Грицаєнко З.М. З привітальним словом до присутніх – студентів, викладачів, гостей звернувся проректор з виховної роботи університету, доцент Пахольчук І.С.

Велику увагу слухачів конференції і зацікавленість привернули питання по телемосту професорів, академіків, докторів наук з Києва і Одеси.

З повідомленнями на конференції виступили за темами:

"Соціально-філософське вчення В.І. Вернадського» – Шатохін А.М., доктор  соціологічних наук, професор, академік Міжнародної академії аграрних наук;

"В.І. Вернадський – природознавець, методолог та організатор науки" – Сонько С.П., доктор географічних наук, професор.

З великою зацікавленістю слухали присутні доповіді кандидата біологічних наук, президента Міжнародного благодійного фонду "Співтворчість", виконавчого директора Всеукраїнського благодійного фонду педагогічної науки "Школа майбутнього", голови департаменту освіти та катехізації Мусатової Л.А. – "Соціальна активність громадян, розвиток держави та духовність" та міжнародного адвоката, голови департаменту у справах юриспруденції "Собору православних сил" Пастушенко О.Д. – "Новаторські ідеї розвитку України та можливі кроки впровадження".

Конференцію продовжили доповіді аспірантів: "Науково-організаційна діяльність В.І. Вернадського в Україні" – С.А. Оратівська; "В.І. Вернадський і теорія еволюції" – Л.Г. Волошина; ''В.І. Вернадський та його вчення про біосферу і ноосферу'' – А.А. Даценко; студентів: "В.І. Вернадський як біохімік та радіолог" Сергій Безпалько; "В.І. Вернадський та сучасна екологія" – Олександр Підвальний.

Конференція закінчилася художніми виступами студентів Уманського НУС.

Леонтюк І.Б., доцент кафедри біології.
ВІТАЄМО ЮВІЛЯРІВ

Глембу Вячеслава Костянтиновича, викладача кафедри тракторів, автомобілів та ремонту машин.

Гайдай Валентину Іванівну, старшого викладача кафедри фінансів і кредиту.

Новака Василя Григоровича, доцента кафедри рослинництва.

Свистун Оксану Вікентіївну, викладача кафедри садово-паркового господарства.

Миколайчука Михайла Никифоровича, доцента кафедри математики та інформатики.

Колотуху Сергія Миколайовича, доцента кафедри фінансів і кредиту.
Хай ладиться скрізь: на роботі, в родині,

Щоб радісний настрій у серці не згас,

Все світле і гарне, що треба людині,

Нехай неодмінно буде у вас!

Хай щастя приходить і ллється рікою,
Хай горе обходить завжди стороною,

Хай доля дарує вам довгі літа,

А в серці завжди хай живе доброта!

ПІДТЕКСТОВКИ
1. Почесна грамота.
2. Святкова колона Уманського НУС під час урочистої ходи.
3. Студенти університету – учасники фестивалю «Софіївські зорі».
4. Показовий виступ на центральній площі Умані.

5. Заступник Міністра агрополітики та продовольства С.І. Мельник вручає ректору університету професору А.Ф. Головчуку Почесну нагороду Міністерства аграрної політики та продовольства України з нагоди 10-річчя фестивалю «Софіївські зорі».

6. Заступник Міністра агрополітики та продовольства С.П. Мельник вручає Диплом І ступеня переможцям фестивалю «Софіївські зорі» – ансамблю «Нивка».

7. Декани факультету: О.О. Белінський, В.П. Марченко, А.В. Роєнко, Н.О. Вернюк.

8. Засідання вченої ради факультету менеджменту.

9. Експозиції виставки «Бал хризантем».

10. Вітаємо чемпіонів.

11. Афанасьєва Ольга Петрівна.

12. Євстратов Микола Григорович.

13. Чорнобаб Іван Федорович.

14. Пучко Василь Іванович.

15. Реїзов Іскандер Умерович.

16. Козюк Віктор Іванович.

17. «Лісове чудо» (плодоовочевий факультет).

18. У перетягуванні канату змагаються менеджери і економісти.

19. Учасники брейн-рингу «Ми любимо українську мову».

20. Фінал святкового концерту, присвяченого 35-річчю факультету менеджменту.

21. Декан факультету менеджменту доцент Вернюк Н.О. відкриває ювілейну науково-практичну конференцію.

22. На передньому плані серед учасників конференції – випускники факультету.









